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A propos

de nous

EUROMILK est une entreprise familiale qui
fournit des solutions complétes et spécialisées
aux exploitations agricoles et aux entreprises
axées sur une efficacité, une rentabilité et une
productivité élevées. L'entreprise fait partie
du Groupe GAMA, qui se développe dans le
secteur agricole depuis 1990. Son activité
principale est la production de machines
agricoles haut de gamme, principalement des
mélangeuses a vis, des épandeurs de fumier et
des automates d’alimentation.

O Hac

EUROMILK - cemenHasi KomnaHusi, npeno-
CTaBnsiloLlas KOMMMEKCHble N cneunanmnsnpo-
BaHHblE peLleHns. hepMepCcknumMm Xo3sancTeam
N NpeanpuaTuaM, OPUEHTUPOBAHHBLIM Ha Bbl-
COKyt0 3(pPeKTUBHOCTb, peHTabenbHOCTb W
npousBoanTenbHOCTb. KomMnaHus saBnsetcs
yacTtbto rpynnel GAMA, koTtopasa pasBuBaeT-
CHA B CEeNbCKOX03AMCTBEHHOM cekTope ¢ 1990
roga. OCHOBHbIM npodunem [esaTenbHOCTU
KOMMNaHuM SBNSIeTCS NPOM3BOACTBO CErbCKO-
XO35IMCTBEHHOM TEXHWKU BbICOKOrO Knacca, B
OCHOBHOM KOpMOCMecuTenen, HaBo3opasbpa-
cblBaTenen n aBToMaTU3MpPOBAHHbIX PeLleHni
AN KOpMIeHus.




£ EUROMILK es una empresa familiar que proporciona soluciones completas y especializadas

¥ a granjas y negocios enfocados en alta eficiencia, rentabilidad y productividad. La empresa
pertenece al Grupo GAMA que opera en la industria agricola desde 1990. El perfil de actividad
principal es la produccion de maquinaria agricola de primera clase, principalmente remolques
mezcladores, esparcidores de estiércol y automatizacién de la alimentacion.

Sobre nosotros




Planta de produccion
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de ultima generacion

Etablissement de production ultramoderne
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Remolques
mezcladores
verticales

Melangeuses a vis
verticale

BepTukano
KOpMOBbIe
TeNneXKu



Ventajas del
sistema de
mezcla vertical

NMpenmyliecTBa cUCTEMbI Avantages du systéme
BepTUKanbHOro de mélange vertical
CMeLlnBaHuA

Los remolques con tornillos verticales son excelentes para cortar bultos compactos y el alimento
mezclado por ellos es menos propenso a la fragmentacion excesiva, incluso durante una mezcla
prolongada. Se destacan por una baja demanda de energia y una distribucién de alimentacion
versatil. Disponible en una amplia gama de capacidades, hasta 60 m3.

Les mélangeuses a vis verticale sont excellentes pour couper les ballots compacts, et le fourrage
gu’elles mélangent risque moins d’étre trop écrasé, méme en cas de mélange prolongée. Elles se
caractérisent par une faible consommation d’énergie et des capacités de distribution de fourrage
polyvalentes. Disponibles dans une large gamme de capacités, jusqu’a 60 m3.

KopmocmecuTenu ¢ BepTukanbHbIMU LUHEKAMW OTSIMYHO CNPAaBSOTCS C pa3pe3aHnMeM YniiOTHEHHbIX
PYNOHOB, a KOpMa, KOTOPble OHW CMELUMBAOT, MEHEE CKMOHHbI K M3ObITOYHOMY W3MENBYEHUIO,
Aaxe npu onutenbHoM cmewmBaHun. OHUM OTANYAKOTCA HU3KMM YPOBHEM 3HEpPronoTpebneHuns u
YHUBEPCANbHbIMW BO3MOXHOCTAMM pacnpeneneHnss KopmoB. [OCTYnHbl B LUMPOKOM AnanasoHe
emMkocTten, no 60 m3.




Tornillo Vis de

iInnovador innovante

MHHOBaUMOHHbLIN LWUHEK ANA cMeLunBaHusA

-

Fabricado en acero de calidad S355J2+N con un espesor de hasta 25 mm. La ventaja clave es
la geometria unica de la espiral, las cuchillas en los angulos correctos y la posibilidad de utilizar
opciones que mejoren el corte, la mezcla y la distribucion del material.

O

Fabriqué en acier de qualité S355J2+N jusqu’'a 25 mm d’épaisseur. La géométrie unique de la
spirale, les couteaux positionnés sous les bons angles et les options permettant d’améliorer la
coupe, le mélange et la distribution de la matiere constituent un avantage clé.

\ 4
M3roTtoBneH 13 kavyectBeHHon ctanu S355J2+N TonwmHom o 25 mm. KnioveBbiM NpenmMyLLIeCTBOM

ABNAETCA YHUKalbHadA reoMeTpua crnmpanun, HOXK, pacnorfioXeHHble nog npaBuilbHbIMU yIaMu,
N BO3MOXHOCTb MCMNOSIb30BaHMUA OMLUMN, ynydlwawwmnx pesky, cMmewunBaHne Wn pacnpeneneHue

mMaTtepuana. )
Cuchillas de corte

Couteaux de coupe
PexyLine HOXuM

A

A\ T

Cunas de 20 mm

Rondelles 20 mm

Barra raspadora con
P Pexywme Hoxun 20 MM

ajuste de holgura

Barre de raclage avec garde
au sol réglable
CkpebkoBasi nnaHka ¢
perynupyembsiM 3a30poMm

Cuchillas de estrella* . .
Brazo auxiliar de descarga

Couteaux a étoiles*

Hoxu 38€304aTo hopMbI * Bras de support de la décharge*

Jleyo, nomoratoLiee BbICbINaHM™®

* equipamiento opcional.
équipement en option
12 onuuonansHoe o6opydosatue



Homologacion

europea

En 2023, los remolques esparcidores Rino
recibieron un certificado de homologacion
europea Yy tienen un numero de VIN individual.

I En 2023, les mélangeuses a vis Rino ont été
certifiées pour I'homologation européenne et se
voient attribuer un numéro VIN individuel.

“ B 2023 rogy kopmocmecuTenu Rino 6bin nonyynnm
ceptucmkatr EBponenckon omornoraumm uU UMeroT
nHausuayanbHbeli VIN-Homep.

Homologation
européenne

EBponeunckasn
omorsorauus

O O
GAMA Group Szepietowscy sp.).

S2a

©32*167/201 3*XXXXX*XX

Producent: Typ

D
GAMA Group Szepietowscy Sp.]. v
ul. Pzemystowa 5, 18-200 Wysokie Mazowieckie N

Klasa E

XX XXX kg
AD: | 3000kg

) 55R-02/02*0258*00

A-1: | XXXXkg
A-2: | XXXXkg

I )
: :
I su9 XXGA2XXX I
| |
| |
L )

V)
N

EUROMILK

[RiNO (B




Diseno de un remolque

mezclador vertical

Conception de la mélangeuse a vis verticale®

KoHCTpyKuus BepTUKanbHOro kopmocmecurensa*  Anillo para evitar la
pérdida de forraje

Bague prévenant la perte de

fourrage
Sistema de pesaje . Konkuo ans
) i Contracuchillas npeaoTepaLleHns
Systéme de pesee BbiNafeHus kopma

Contre-couteaux
Cucrema B3BeLLUNBaHUSA

KoHTpHOXM
Plataforma de de aber do calidad
inspeccioén / escalera
P S355J2+N
Plate-forme d’inspection/échelle ] )
Construction faite en nuance
MHcnekumoHHas nnatdgopmal d’acier S355J2+N

nectHuua

KoHCTpyKUUS N3rotoBneHa
M3 Ka4YeCTBEHHON cTanm
S355J2+N

Toma de fuerza

Prise de force

Ban otbopa
MOLLHOCTU

Ventana hidraulica

Fenétre hydraulique

Distribuidor hidraulico TMOpaBnMyeckoe okHO

Enganche ajustable

Distributeur hydraulique

Tnapasnuueckuin Attelage réglable
pacnpegenuTens Perynupyembiii 3axum

Reductor de dos velocidades

Réducteur a deux vitesses
[1ByXCKOPOCTHOW peayKTop

* Ejemplo de estructura: puede variar segun el modelo y el equipo/ Exemple de conception — peut varier selon le modele et I'équipement /
1 4 lNpumepHasi KOHCMPYKUYUST - MOXem omau4amsCsi 8 3a8UCUMOCMU om MOOesU U KoMrekmayuu
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Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHuveckasi creyugukayus

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH]**
MuHumansbHas mpebyemasi MOWHoOCMb [11.C.J**

Demanda de potencia minima con reductor de
dos velocidades [CV]**

Puissance minimum requise avec réducteur a
deux vitesses [CH]**

MuHumanbsHas mpebyemas MowHocms ¢
08yXCKOPOCMHbIM pedykmopom [f.c.].**

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuyecmso wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexywux Hoxel [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [MM]

Neuméticos

Pneumatiques R 15,3-10/75 eje unico / essieu simple / oduHo4YHas ocb
MokpbiwKu

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versiéon «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHuYecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU Om UCronb3yemoeo o6opydosaHusi. Bepcusi INDIVIDUAL' Moxem 3Ha4yumeribHO OMKIOHSIMbLCSI om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lMompebrnsemasi MOWHOCMb MOXem MEeHsIMbCs 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyKeHHbIX MPOAYKMO8 U UCMOoNb3yeMo20 muna rniaHemapHoul nepedadu.

15



Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHu4eckas crieyugukayusi FX7 FX 800 FX 900 FX 1000

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH]
MuHrumanbHas mpebyemasi MowHocmb [11.c.]

Demanda de potencia minima con reductor de
dos velocidades [CV]**

Puissance minimum requise avec réducteur a
deux vitesses [CH]

MuHumanbHas mpebyemasi MOWHOCMb C
08yXCKOPOCMHBIM PedyKmopoM [11.c.].

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuyecmeso wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmso pexywux Hoxed [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [MM]

Neumaticos™**

Pneumatiques 13,0/55-16 (340/55-16) eje Unico / essieu simple / 0OuHo4YHasi ocb
loKpbiwKu

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHeHb! 8 3a8UCUMOCMU om ucnonb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumensHO OMKIOHSIMbCS Om
3adaHHbIX Napamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lNompebnsemas MOWHOCMbL MOXem MEeHAMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2pyXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMONb3yemMo20 muna rnnaHemapHou nepedadu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[JocmynHbl onyuoHanbHble WuHb!
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Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques

Copreew—— 0
I 0909090909090 2 emee
e . e

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 53 57 62
MuHumanbHas mpebyemasi MowHocms [11.c.]

Demanda de potencia minima con reductor de

dos velocidades [CV]**

Puissance minimum requise avec réducteur a

deux vitesses [CH] 40 42 45 50
MuHumanbHas mpebyemasi MOWHOCMb C

08yXCKOPOCMHbIM PedyKmopom [11.C.].

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuyecmeso wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmso pexywux Hoxel [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [MMm]

Neumaticos***
Pneumatiques 13,0/55-16 (340/55-16) eje Unico / essieu simple / 00uHo4YHasi ocb
TloKpbIWKU

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHeHb! 8 3ag8UcuMocmu om ucronb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus INDIVIDUAL' moxem 3HayumensHO OMKIOHSIMbCS om
3adaHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

TNompebnsemas MOWHOCMbL MOXem MEeHSIMbCs 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMOoNb3yemMo20 muna nnaHemapHou nepedayu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[HocmynHbi onyuoHanbHble WuHs!
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Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 4 45 50
MuHumaneHas mpebyemas mowHocms [n.c.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 11
Konuvyecmeo wHekos [wum.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexyuwux Hoxel [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Neuméticos ***
Pneumatiques 13,0/55-16 (340/55-16) eje Unico / essieu simple / 0duHo4YHasi ocb
TToKpbIWKU

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les paramétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb UBMEHeHbI 8 3a8UCUMOCMU Om UCnob3yemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumenibHO OMKIIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

[Mompebnsiemasi MOWHOCMb MOXem MEHAMbCS 8 3a8UCUMOCMIU OM 3a2PyXXeHHbIX NPOOYKMO8 U UCMOoMb3yeMo20 muna niaHemapHou nepedadu.

***Neumaticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

JocmynHbl onyuoHanbHble WuHb!
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Especificaciones técnicas*®
Spécifications techniques

TexHuyeckas creyugukayusi FX HD FXL 900 HD F 0 HD FXL 1200 HD

T A S S NS R T

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 42 4, 50
MuHumarnbHasi mpebyemasi MOWHOCMb [11.C.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 1
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexywux Hoxel [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Boicoma okHa om 3emnu [Mm]

13,0/55-16 (340/55-16) eje Unico / essieu simple / 00uHo4YHasi ocb

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.

Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHeHb! 8 3agUcUMOocmu om ucronb3yemoz0 obopydosaHusi. Bepcus INDIVIDUAL' moxem 3HayumensHO OMKIOHSIMbCS 0m
3a0aHHbIX napamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

TNompebnsiemasi MOWHOCMb MOXem MEeHSIMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXXeHHbIX MPOOGYKMO8 U UCMOoNb3yeMo20 muna ninaHemapHoU nepedayu.

19
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Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques
capsossomcapseezmoons |7 ] 8 [ o | o [ _®

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 40 42 45 50
MuHumanbHasi mpebyemas MmowHocms [n1.c.]

Numero de husillos [uds.]

Nombre de vis [pcs] 1
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuvecmeo pexyuwux Hoxel [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Neuméticos
Pneumatiques 13,0/55-16 (340/55-16) eje Unico / essieu simple / 0OuHo4YHasi ocb
Tokpbiwku

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4yeckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHeHb! 8 3agUcuUMocmu om ucronb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumensHO OMKIOHSIMbCS 0m
3a0aHHbIX napamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

TNompebnsiemasi MOWHOCMb MOXem MEeHSIMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXXeHHbIX MPOOGYKMO8 U UCMOoMNb3yeMo20 muna ninaHemapHol nepedayu.
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Especificaciones técnicas*®
Spécifications techniques

TexHudeckasi cneyugukayusi FX 1000 HD+ FX 1100 HD+ FX 1 HD+ FX 1300 HD+ FX 1400 HD+

B ) O O

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 55 65
MunumanbHas mpebyemas MowHocms [1.c.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuuecmeo wHekos [wm.]

1

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexyujux Hoxed [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Neumaticos ***
Pneumatiques
loKpbiwKu

R 15,5-400/60 eje unico / essieu simple / o0uHo4Hasi ocb

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des paramétres spécifiés.
TexHuYecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU OM UCOb3yemoz0 ob6opydosaHust. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumernisHO OMKIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lMompebnsiemasi MOWHOCMb MOXeMm MEHAMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyKEHHbIX MPOAYKMO8 U UCMOob3yeMo20 muna rniaHemapHou nepedadu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[JocmynHbl onyuoHanbHble WuHb!

21



=M

Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques
TexHuveckas crieyugurkayusi FXX 1400 FXX 1600 FXX 1800

Capacidad [m?] Capacité Emkocms 14 16 18

Altura [m] Hauteur Bbicoma 2,50 2,62 2,90

Ancho [m] Largeur LLlupuHa 2,32 2,32 2,32

Largo [m] Longueur JnuHa 6,72 6,80 6,85
Peso [kg] Poids Macca 4900 5100 5350

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 85 100 110
MuHumansHas mpebyemas mouwjHocms [n1.c.]

Demanda de potencia minima con reductor de
dos velocidades [CV]**

Puissance minimum requise avec réducteur a
deux vitesses [CH]

MuHumanbHas mpebyemas MowHoCMb ¢
d8yXCKOPOCMHbIM PedyKmopom [11.C.].

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuuecmeo pexywux Hoxeu [wum.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

*kk

Neumaticos
Pneumatiques R 15,5-400/60 eje unico / essieu simple / 00uHo4YHas ocb
TMokpbiwKu

R 19,5-435/50 eje unico / essieu
simple / 0OuHoYHas ocb

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHeHb! 8 3a8UCUMOCMU 0m ucrob3yemoz0 obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumenbHO OMKIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lNompebnsemasi MOWHOCMb MOXem MEeHSIMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMOoNb3yeMo20 muna ninaHemapHol nepedayu.

***Neumaticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

JocmynHbl onyuoHanbHbIe WuHb!
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Especificaciones técnicas*®

Spécifications techniques

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 65 70
MuHumarnbHas mpebyemas mowHocms [n.c.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuuecmeo wHekos [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs] 18
Konuuecmeo pexywux Hoxeu [wum.]

Neuméticos***
Pneumatiques R 19,5-435/50 (MEGA) eje uUnico / essieu simple / 00uHo4yHasi ocb
TToKpbIWKU

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym bbimb USMEHeHbI 8 3a8UCUMOCMU Om Ucnonb3yemo2o obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumenbHO OMKIOHSIMbCS Om
3adaHHbIX Napamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lMompebnsaemas MOWHOCMb MOXem MEeHAMbLCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXeHHbIX MPOdYKMO8 U UCMOb3yemMo20 muna rniaHemapHol nepedadu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[JocmynHbl onyuoHanbHbIe WuHb!
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FXXL HD

Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHuveckasi crieyugpukayus

Capacidad [m®] Capacité Emkocmb 12

#

% ]

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 50
MunumansHas mpebyemas MowHocmb [11.c.]

Numero de husillos [uds.]

Nombre de vis [pcs] 2
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]

Nombre de couteaux de coupe [pcs] 18

Konuuecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]

Hauteur de la fenétre par rapport au sol 885
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

*kk

Neumaticos

Pneumatiques R 15,5-400/60 eje unico / essieu simple / o0uHo4YHasi ocb
loKpbiwKu

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym bbimb USMEHeHbI 8 3a8UCUMOCMU Om Ucnosb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumenbHO OMKIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lNompebnsemas MOWHOCMb MOXem MeHsIMbCs 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2pyXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMOoNb3yemMo20 muna ninaHemapHol nepedayu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

JocmynHbl onyuoHansHble WuHb!
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=

HD

Especificaciones técnicas*®

Spécifications techniques

#|

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH]
MunumarnbsHas mpebyemasi MowHocms [11.c.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 2
Konuvyecmeo wHekos [wm.]

Hkk

Neumaticos
Pneumatiques R 15,5-400/60 eje unico / essieu simple / o0uHo4YHasi ocb
TTokpbIwKu

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHuYecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU OM UCOb3yeMo20 o6opydosaHusi. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumernibHO OMKIOHSIMbLCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

TMompebrisiemasi MOWHOCMb MOXeEm MEHSIMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMOob3yemMo20 mura nnaHemapHol nepedaqu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[JocmyrHbl onyuoHanbHbIe WuHb!
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20w

Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 85 100 105 110
MunumanbHas mpebyemas MOWHoOCMb [11.c.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 2
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuuecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

R 19,5-435/50 (MEGA) eje de doble resorte «bogie» / essieu tandem
a ressort « bogie » ocb ¢ 080liHoU peccopoli «bogie»

2‘,9“”‘3“903"* R 19,5-435/50 (MEGA) eje tnico /
neumatiques

[ToKpbIWKU essieu simple / o0uHo4YHasi ocb

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHeHb! 8 3a8UCUMOCMU 0m ucnonb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumensHO OMKIOHSIMbCS Om
3adaHHbIX Napamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lNompebnsemas MOWHOCMbL MOXem MEeHAMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2pyXeHHbIX MPOOYKMO8 U UCMONb3yemMo20 muna rnnaHemapHou nepedadu.

***Neumaéticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

[HocmynHbl onyuoHanbHble WuHb!
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20w

Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH] 175 19 205
MuHumanbHas mpebyemas MOwHoOCcMs [11.¢.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 8
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmso pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Neuméticos
Pneumatiques
Tokpbiwku

R 19,5-435/50 (MEGA) eje de triple resorte / essieu tridem a ressort / nodpeccopeHHasi mpolHas ocb

*Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHu4YecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU OM UCMoNb3yeMoz0 ob6opydosaHus. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumernbHO OMKIOHSIMbLCS om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar segun los productos cargados y el tipo de engranaje planetario utilizado.

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés et du type d’engrenage planétaire utilisé.

lNompebnisiemass MOWHOCMb MOXem MEHAMbCA 8 3a8UCUMOCIU OM 3a2PyXeHHbIX NPOdYKMO8 U UCMOoIb3yeMo20 muna niaHemapHoU nepedadu.

27



28

Remolques
mezcladores
horizontales

Melangeuses

a vis horizontale

lopu3oHTa
KOpMOBbIe



Ventajas del
sistema de
mezcla horizontal

NMpeunmMyLlecTBa .
P yi y Avantages du systeme de
ropusoHTanbLHONU ! :
mélange horizontal
CUCTeMbl CMeLUMBaHUA

Los remolques mezcladores con tornillos horizontales son perfectos para granjas donde se prepara
alimento para varios grupos de alimentacion. Su ventaja principal es también la trituracion del material
hasta dos veces mas rapido que los remolques mezcladores verticales. El alimento preparado por el
remolque mezclador horizontal es totalmente asimilable por los animales, y el resultado es un mayor
aumento en el peso del ganado de carne y una mayor produccion de vacas lecheras.

Les mélangeuses a vis horizontale sont idéales pour les exploitations ou le fourrage est préparé pour
quelques groupes alimentaires. Le fait qu’elles broient la matiére jusqu’a deux fois plus vite que les
mélangeurs verticaux est également considéré comme leur atout principal. Le fourrage préparé par la
meélangeuse a vis horizontale est entierement assimilée par les animaux, ce qui se traduit par un gain
de poids plus important chez les bovins de boucherie et une production plus élevée chez les vaches
laitiéres.

L 4

KopmocmecuTenu ¢ ropnsoHTasibHbIMU LHEKaMU UaeanbHO NoaxoaaT Ans doepm, rae KopM COCTOUT U3
HECKOMNbKUX rpynn NpoayKToB. X rnaBHbIM NPeMMyLLECTBOM TaKKe CYUTAETCS TO, YTO OHU N3MeNbYatoT
mMatepuan B OBa pasa 6biCcTpee, Yyem BepTuKanbHble KopmocMmecuTenn. Kopm, nMpuUroToBneHHbIV
B FOPU3OHTaNbHOM KOpMOCMecuTene, MOMHOCTbI YCBaMBaETCA XUBOTHbIMUW, B pesynsrate 4ero
yBenuMYMBaeTCs NPUPOCT BeCa Y MACHOTO CKOTa M MOBbLILLAETCA NPOAYKTUBHOCTL Y MOMOYHbIX KOPOB.




Systéeme de mélange
horizontal avec deux vis
a spirale

fopusoHTanbHaa cucrtema
CMelUMBaHUA ¢ ABYMA
cnupanbHbIMU LUHEKaAMU

Couteaux a étoiles d’une
grande surface de travail

Hoxun 3BesgyaTon hopMbl
c bonblon padouen
NOBEPXHOCTLIO
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Tornillos

mezcladores
iInnovadores

MHHOBaUMOHHbIE LWWHEeKU AN cMelluBaHuA

é“i
-

Dos tornillos horizontales repartidos por toda la longitud de la cesta con cuchillas situadas en
el perimetro de las espirales. La forma unica evita que el material se envuelva y garantiza una
descarga perfecta y uniforme.

Deux vis horizontales se répartissent sur toute la longueur de la trémie avec des couteaux positionnés
sur le périmétre des bobines. Leur forme unique empéche le matiére de s’enrouler et assure une
décharge parfaite et uniforme.

L 4

[1Ba ropusoHTasnbHbIX LWHEKa pacrnpegenstT maTtepuan no BCen anuHe 6yHKepa C HOXaMu,
pacnofioXXeHHbIMMU MO MNepUuMeTpy pPyrioHOB. YHukanbHaa dopma npenorspallaet CKpy4nBaHue
mMartepuana 1 obecneumBaet mnaeanbHYyO N paBHOMEPHYHO Pa3rpy3Kky.

Cuchillas de estrella Contracuchillas
Couteaux a étoiles Contre-couteaux
Hoxw 3Besguarton KoHTpHOXM
hopmbl

Placas centrales
reforzadas
Panneaux centraux
renforcés

YKpenneHHble
LeHTpanbHble NaHenu

Refuerzo adicional
del fondo de acero
resistente a los
acidos”
Renforcement

supplémentaire du fond en
acier résistant aux acides*

[ononHutenbHoe
yKpenneHve gHa un3
KMCNOTOCTOMKOWN cTanu®

L

\

* equipamiento opcional.
équipement en option

onyuoHarnsHoe obopydosaHue 3 1



Diseno de un remolque

mezclador horizontal

Conception de la mélangeuse a vis horizontale*
KOHCTPYKLUMA rOpnN3oHTarIbHOro Kopmocmecutena®

Estructura hecha

de acero de calidad
Escalera de S355J2+N
inspeccion

Accesorio de goma
para evitar la caida de

alimento

Construction faite en nuance .
Extension en caoutchouc

Echelle d'inspection d’acier S355J2+N t

WHcnekumoHHas KoHcTpyKkumsi usroTosneHa f()rj;;zna;nt la perte de

dalleik s KauecTBeHHol cTany Pe3VIH90BbIl7I ANVHUTENb NS
$355J2+N ¥

npenoTBpalleHnst BbinageHus

Distribuidor hidraulico kopma

Boca de relleno de
alimentos sueltos

Distributeur hydraulique
Mmapasnunyeckmn

n uTenb . .
pacnpeaenuTen Ouverture d’alimentation

de fourrage en vrac
OTBepcTve Ans nogaymn
CbIMy4MX KOPMOB

Sistema de pesaje

Systéme de pesée
CuncTtema B3BeLUMBaHNSA

Toma de fuerza

Prise de force
Ban ot6opa moLHocTH

Ventana de descarga Canalon de
Fenétre de décharge descarga
Transm|S|0|:1 con Paarpy3o4Hoe OKHO Goulotte de
marcha atras distribution
Transmission réversible Pa3rpy3o4Hbin xenob

Kopobka nepenad ¢
3aAHNM XO0a40M L. .
Engrase automatico de cadenas con aceite de

circuito cerrado

Lubrification automatique des chaines avec de I'huile en
circuit fermeé

ABTOMaTUYeCKas cmMaska Lenu Macrnom B 3aMKHYTOM
KOHTYype

* Ejemplo de estructura: puede variar segun el modelo y el equipo / Exemple de conception — peut varier selon le modéle et I'équipement /
32 lMpumepHasi KOHCMPYKYUS - MOXEem omau4amsCsi 8 3a8UCUMOCMU 0m MoOesnu U KoMrnekmayuu
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e
Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques
TexHuy4eckas creyugukayusi

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH]
MunumansHas mpebyemas MowHocmb [1.c.]

Numero de husillos [uds.]

Nombre de vis [pcs]
Konudecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuyecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Beicoma okHa om 3emsnu [Mm]

Neuméticos
Pneumatiques 285/70 R19,5 eje unico / essieu simple / o0uHo4YHas ocb
TToKpbIWKU

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les paramétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des paramétres spécifiés.
TexHu4ecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU OM UCob3yeMo20 obopydosarusi. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumensHO OMKIOHSIMbLCS om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar en funcién de los productos cargados

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés

TMompebrisiemasi MOWHOCMb MOXem MEeHsIMbCs 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyKeHHbIX MPOJYKMoe
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PUMA HD

M m3-17m?

M

EIAG @0

20w

Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques

TexHuyeckas crieyughukayusi m PUMA 13 HD m PUMA 17 HD
11
128
605

T — I I R R

Demanda minima de potencia [CV]**
Puissance minimum requise [CH]
MuHumanbHas mpebyemas MOWHOCMb [11.C.]

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuuecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]

Konuuecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol 6] 6
Bbicoma okHa om 3emnu [Mm]

Neumaticos

15
--
05

13

70

128
05

385/65 R 22,5 eje Unico /
Pneumatiques 315/70 R 22,5 eje Unico / essieu simple / 00uHo4Hasi ocb essieu simple /

ToKpbIWKU 00UHOYHas1 OCb

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les paramétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHeHbI 8 3a8UCUMOCMU Om Ucnob3yemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3HaqyumenibHO OMKIIOHSIMbCS Om
3a0aHHhbIX Mapamempos.

** El consumo de potencia puede variar en funcién de los productos cargados

La consommation de courant peut varier en fonction des produits chargés

TNompebnsiemasi MOWHOCMb MOXem MEHIMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM 3a2PyXXEeHHbIX NPodyKmMos
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ELECTRO
&

HY'BRIO

Remolques
mezcladores verticales
con accionamiento
eléctrico

Melangeuses a vis verticale
a entrainement électrique

Greerg
Solutions
BepTukanbHble

KopMocmMecuTenu
3NMEeKTPUYECKUM N
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Ventajas del
accionamiento
eléctrico

NpeumMyulecTBa Avantages de
aneKkTponpuBoaa I’entrainement électrique

Los remolques mezcladores con accionamiento eléctrico ahorran combustible y son mas respetuosos
con el medio ambiente gracias al uso de motores eléctricos. Los remolques estacionarios se
pueden montar en cualquier lugar y descargar alimento mixto mediante ventanas de descarga o
transportadores de PCV de diferentes longitudes. Perfectos para plantas de biogas e industria.
Aptos para funcionar con paneles solares o turbinas edlicas. Eliminan una fuente adicional de
accionamiento, es decir, el tractor.

0

Les mélangeuses a vis électriques permettent d’économiser du carburant et sont plus respectueux
de I'environnement grace a I'utilisation de moteurs électriques. Les mélangeuses a vis fixes peuvent
étre placées n’importe ou et déchargent le fourrage mélangé par des fenétres de décharge ou des
convoyeurs en PVC de différentes longueurs. Idéales pour les usines de biogaz et I'industrie. Elles
fonctionnent bien en combinaison avec des panneaux solaires ou des éoliennes. Elles éliminent la
source d’entrainement supplémentaire qui est le tracteur.

A
KOpMOCMeCI/ITeJ'II/I C 3JieKTponpmBogoM 3KOHOMAT TOMIMMUBO N ABIAKOTCA bonee 3KOMOMMYHbLIMU

Gnarogaps MCrnonb3oBaHWIO anekTpoaBuraTenen. CtauMoHapHble KOPMOCMECUTENMU MOTyT ObiTb
yCTaHOBMNEHbl B NOOGOM MeCTe M BbIrpyaTb KOPM 4Yepes3 pasrpy3odHble OKHa WM KOHBeWepbl
MBX pasnuyHoi AnuHbl. VaeanbHo noaxogAaT Ans GUorasoBbiX YCTAHOBOK UM MPOMbILLNIEHHOCTY.
OHuM xopollo paboTalT B COMETAHUWN C CONMHEYHbIMW GaTapesamMmn Unu BeTpsHbIMKU TypbuHamu. He
TpeObyloT A0NOMHUTENBHOMO UCTOYHMKA NPVYBOAA B BUAE TpaKTopa.




FX ELECTRO (&%

Y|

ELECTRO

Armario de control

Armoire de commande
LLikad ynpaeneHus

20w

Especificaciones técnicas*

revesarcronioans | [IEER
ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO | ELECTRO
a0 | s | w0 | am | am | am | s |

Demanda minima de la conexion eléctrica
Puissance de raccordement électrique
minimale requise

MuHumaneHsie mpebosaHus K
371eKMPUYECKOMY MOOKITIOYEHUI0

Proteccion principal
Protection principale 9G 40A gG 80A gG 80A gG 80A [e[CRSIO gG 100A 9G 100A
3awuma aHepaocucmemsl (oz10)] (C40) (C80) (C80) (C80) (C80) (C100) (C100)

Motor eléctrico [kW]
Moteur électrique
Snekmpuyeckuti Momop

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs]
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs]
Konuvecmeo pexywux Hoxel [wum.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol
Bbicoma okHa om 3emnu [mm]

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir
significativamente de los parametros,

Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'’équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter
sensiblement des paramétres spécifiés.

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb U3MEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU om ucronb3yemozo obopydosaHusi. Bepcusi INDIVIDUAL' moxem
3Ha4YUMerIbHO OMKJ/IOHAMbCS 0m 3a0aHHbIX Mapamempos.

38



il FXX ELECTRO

14 m3-34 md

M

ELECTRO

20w

Especificaciones técnicas*®
7S_pecn‘lcal‘lons techniques EXX 1400
exHuyYeckasi creyuchukayusi ELECTRO

FXX 1600
ELECTRO

FXX 1800
ELECTRO

FXX 2000
ELECTRO

FXX 2600
ELECTRO

FXX 2200
ELECTRO

FXX 3000 | FXX 3400
ELECTRO | ELECTRO

14
2,43
2,32
6,90
5500

16
2,61
2,32
6,95
5650

18
2,77
2,32
7,00
5800

20
2,95
2,32
7,10
6000

22
2,77
2,55
7,10
7200

26 30
3,63
2,55
7,50

10500

34

Capacidad [m®] Capacité Emkocmb

Altura [m] Hauteur Beicoma

Ancho [m] Largeur WupuHa

Largo [m] Longueur Anu+Ha

Peso [kg] Poids Macca

Demanda minima de la conexion eléctrica
Puissance de raccordement électrique
minimale requise 45 45 45 45 45 59 75 75/90
MuHumarnbHble mpebosaHus K
21eKmMpuUYeCcKoMy MoOKITIOYEHUIO

2;3;2222’: Pr’,'r;‘;'pj'e gG100A | gG100A | gG100A | gG100A | gG 100A
princip (3[00) (C100) (C100) (3[00) (C100)

Bawuma sHepeocucmemsi

gG 160A gG 224A gG 250A

Motor eléctrico [kW]
Moteur électrique & 45 515 75
Snekmpuyeckuti momop

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 2
Konuwecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs] 18
Konuyecmeo pexywux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol 855
Beicoma okHa om 3emnu [Mm]

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir
significativamente de los parametros,

Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter
sensiblement des parametres spécifiés.

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku Mo2ym bbimb U3MEHEeHbI 8 3agucuMocmu om ucronb3yemozo obopydosaHusi. Bepcus INDIVIDUAL' moxem

3Ha4yumesibHO OMKIIOHSMbCS OM 3a0aHHbIX napamempos.



F3X ELECTRO (&

40 m3-60 m?

ELECTRO

-

Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHuveckasi crieyugpukayus

F3X 4000
ELECTRO

40
3,12
2,55
8,70
14800

F3X 4600
ELECTRO

46
3,42
2,55
8,90
15200

F3X 5000
ELECTRO

0]
3,62
2,55
9,34
17000

F3X 6000
ELECTRO

60
4,07
2,55
10,20
18300

Capacidad [m®] Capacité Emkocmb

Altura [m] Hauteur Beicoma

Ancho [m] Largeur lWupuHa

Largo [m] Longueur AnuHa

Peso [kg] Poids Macca

Demanda minima de la conexion eléctrica
Puissance de raccordement électrique
minimale requise 100 100 /120 120 120
MuHumanbHble mpe6osaHusi K
3M1eKMpUYECKOMY MOOKIHOHEHUIO

Proteccion principal
Protection principale gG 250A gG 250A gG 300A gG 350 A
3awuma sHepzocucmems!

Motor eléctrico [kW]
Moteur électrique 90 90/110 110 110
Snekmpuyeckuti momop

Numero de husillos [uds.]
Nombre de vis [pcs] 3
Konuyecmeo wHekos [wm.]

Numero de cuchillas de corte [uds.]
Nombre de couteaux de coupe [pcs] 27
Konusecmeo pexyujux Hoxeu [wm.]

Altura de la ventana sobre el suelo [mm]
Hauteur de la fenétre par rapport au sol 850
Bbicoma okHa om 3emsnu [mm]

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir
significativamente de los parametros,

Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter
sensiblement des parametres spécifiés.

TexHu4yeckue xapakmepucmuku Mo2ym bbimb U3MeHeHbl 8 3agucuMocmu om ucrnonb3dyemozo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem
3Ha4yuMerIbHO OMKIIOHAMbCS 0M 3a0aHHbIX MapaMmempos.
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HYBRID

HYBRIO

Mezcla por medio de
electricidad (posibilidad de
montar el motor en o fuera del
remolque mezclador)

Mélanger au moyen de I’électricité
(possibilité de montage du moteur sur ou

hors de la mélangeuse a vis) La potencia del motor eléctrico

depende de la capacidad
CmMewmBaHMe ¢ NOMOLLbLIO 3NIEKTPUYECKOU de la maquina
3Heprumn (BO3IMOXHOCTb YCTaHOBKM La puissance du moteur électrique
ABUratens Ha UM BHe KOpMocmecuTens) dépend de la capacité de la machine

MowHocTb anekTpoaBuraTtens
3aBUCUT OT MOLLLHOCTU MaLLUUHbI

Distribucion del alimento con
un tractor de baja potencia

Distribution du fourrage a I'aide du tracteur
de faible puissance

PacnpepneneHne KOpMOB TPaKTOPOM Masrioun
MOLLHOCTH
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Distribucion

del alimento Distribution
du fourrage

PacnpeaeneHune KopmoB

Ventanas de descarga

Fenétres de décharge
Pa3rpy3o4Hble OKHa

-

El alimento se puede distribuir en lugares adecuados abriendo hidraulicamente las ventanas de
descarga, que se pueden colocar en diferentes configuraciones segun la demanda del cliente.

0

Le fourrage peut étre distribué aux bons endroits au moyen de fenétres de décharge a ouverture
hydraulique, qui peuvent étre mises en place dans différentes configurations selon les besoins du

client
L 4
Kopm moxeT ObiTb pacnpegeneH B HY)XHOE MECTO C MOMOLLbI rMapaBnMYeckn OTKPbIBAaeMbIX

Pa3rpy304HbIX OKOH, KOTOpble MOryT ObITb pacnorioXkeHbl B Pa3JIN4HbIX KOHCbVIpraLWIFIX B
COOTBETCTBUU C Tpe6OBaHVIFIMI/I 3aKas4yuka.
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Distribucion

del alimento Distribution
du fourrage

PacnpepeneHue KopmoB

Cintas transportadoras de PCV

Convoyeurs a bande en PVC _
KoHBeuepHble neHtbl MNBX —T >

Las cintas transportadoras permiten una distribucion precisa del alimento incluso en lugares
de dificil acceso.

)

() Les convoyeurs a bande permettent une distribution précise du fourrage, méme dans les
zones difficiles d’accés

. KOHBeVIeprIe JIEHTbl MO3BOJ1AKOT TOYHO pacnpenendTb KopM gaxe B TPYAHOOOCTYMNHbIX MeCTaxX
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EUROMILK
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Sistemas de pesaje

Cucrtema
B3BeLUuBaHUA

Indicador de balanza para granjas pequeinas y medianas

- Operacién intuitiva y facil de usar gracias al acceso rapido a todas las
funciones; Ajuste de calibracion simple para ajustar al peso ideal en cualquier
momento; Modo de trabajo: TOTAL/PARTIAL y peso neto/bruto; Adecuado
para las conexiones del modelo anterior de la balanza STADO4.

\ \
Indicateur de poids pour petites et
moyennes exploitations
- Fonctionnement intuitif, facile a utiliser grace
a un acces rapide a toutes les fonctions ;
Etalonnage fin et simple pour atteindre
le poids idéal a tout moment ; Mode de
fonctionnement : TOTAL/PARTIAL et net/brut ;
Convient aux connexions du modele précédent
de la balance STAD0O4

Mupoukatop Beca Ans ManbiX U CpeaHux
chepMepcKmUxX XO3ANCTB

- VIHTYMTMBHO NOHATHOE ynpaeneHune, npoctoTa
MCMOMb30BaHNs C BbICTPbIM JOCTYMNOM KO BCEM
dyHKkumsaMm; lMpoctas HacTponka KanmbpoBku
Ans COOTBETCTBUSA MAaeanbHOMY Becy B Nnoboe
Bpemsi; Pexxum pabotel: TOTAL/PARTIAL v Bec
HeTTo/6pyTTO; MOAXOAMT K CoeaMHEHUsM Mpe-
Oblayulen mogenu secos STADO4

-

Indicador programable de balanza para granjas pequeinas y medianas

- Tiene todas las funciones de la balanza DG400; se pueden introducir 24
recetas; Tiene 24 programas de distribucion; Equipada con una pantalla
adicional donde se pueden introducir nombres de ingredientes; Funcion
de servicio con registrador de sobrecarga y contador de tiempo de trabajo;
Contador de consumo de ingredientes

ol
w

Total Weight \ 2

@

WHpukatop Beca ansa
thepMepCcKnxX xo3ancTB
- Wmeetr Bce dyHkumm BecoB DG400; Bos-
MOXHOCTb BBeAeHus 24 peuentoB; Nmeet 24
nporpammbl  pacnpegeneHus; OcHalleH ao-
NOSHMTENbHLIM 3KPAHOM AN BBOAA Ha3BaHWN
VHrpeameHToB; OyHKUMSA 06CnyXnBaHUs ¢ peru-
CTPaToOpOM MEpEerpy3kn U CHETYMKOM BpPEMEHMU
paboTbl; C4eTunK pacxoga UHrpeaneHToB

Indicateur de poids programmable pour
petites et moyennes exploitations

- Dispose de toutes les fonctions de la balance
DG400 ; Possibilité de saisir 24 recettes ;
Dispose de 24 programmes de distribution ;
Equipé d’un écran supplémentaire permettant
de saisir les noms des ingrédients ; Fonction
de service avec enregistreur de surcharge

et compteur de temps de fonctionnement ;
Compteur de consommation d’ingrédients

ManbIX U cpegHux

Indicador programable de balanza para granjas pequefas y medianas

- Tiene todas las funciones de DG500; Posibilidad de introducir 99 recetas;
Tiene 48 programas de distribucion; Pantalla inferior para introducir nombres
de ingredientes; Control de tiempo de mezcla; El operador puede editar el
nombre de los ingredientes, los puntos de distribucién y los programas en
muchos idiomas disponibles; La funcién de «Fast Feeding» hace que las
operaciones diarias sean mas rapidas y faciles; Los programas se pueden

| B ay
| |

Indicateur de poids programmable pour
petites et moyennes exploitations

- Dispose de toutes les fonctions de DG500 ;
Possibilité de saisir 99 recettes ; Dispose
de 48 programmes de distribution ; Ecran
inférieur pour la saisie des noms d’ingrédients ;
Controle de la durée de mélange ; L'opérateur
peut modifier les noms des composants, des
points de distribution et des programmes
dans de nombreuses langues disponibles ; La
fonction « Fast Feeding » rend les opérations
quotidiennes plus rapides et plus faciles ; Les
programmes peuvent étre réglés par poids
TOTAL ou NOMBRE DE VACHES

configurar segun el peso TOTAL o el NUMERO DE VACAS.

WHavkaTtop Beca AnA ManbiX U CpPeaHUX
¢hepMepCcKnx xo3ancTB

Nveet Bce dyHkuum DG500; BO3MOXHOCTb
BBoAa 99 peuenToB; 48 nporpamm pacnpege-
NEHWST; HXKHUIA 9KpaH ANs BBOAA Ha3BaHWS UH-
rPeaMEeHTOB; KOHTPOMb BPEMEHW CMELUVBaHWS;
onepaTtop MOXET peaakTMpoBaTb Ha3BaHWsA
KOMMOHEHTOB, TOYEK pacrnpegeneHuss u npo-
rpamMmm Ha MHOMMX AOCTYMHbIX A3blKax; PYHKLUMS
"Fast Fe- eding" genmaer exegHeBHble ore-
pauun GbiCTpee 1 MpoLle; Nporpammbl MOryT
ObITb ycTaHoBneHsl no OBLEMY BECY wunu
KONNYECTBY KOPOB.



)

Indicador programable de balanza para granjas grandes

- Tiene todas las funciones de DG600; Posibilidad de introducir 99 recetas;
Tiene 48 programas de distribucién; Los programas de distribucion estan
vinculados a una receta especifica, con inicio automatico inmediatamente
después del tiempo de mezcla; Control de tiempo de mezcla con inicio
automatico después de que acabe el procedimiento de carga; Modulacion de
la receta directamente en el indicador de balanza; La alarma sonora interna
informa al operador sobre llegar y ajustar el peso objetivo; Diagnéstico interno
para verificar todas las funciones del dispositivo (pantalla, sefales de la celda
de carga, botones); Contador de consumo de ingredientes

" Indicateur de poids programmable pour

grandes exploitations

- Dispose de toutes les fonctions de DG600 ;
Possibilité de saisir 99 recettes ; Dispose de
48 programmes de distribution ; Les programmes
de distribution sont associés a une recette
spécifique, avec démarrage automatique juste
apres le temps de mélange ; Contréle du temps
de mélange avec démarrage automatique a la fin
de la procédure de chargement ; Modulation de
la recette directement sur l'indicateur de poids ;
Une alarme sonore interne informe I'opérateur
de l'approche et de la correspondance du poids
cible ; Diagnostic interne pour vérifier toutes
les fonctions de la machine (affichage, signaux
des cellules de charge, boutons) ; Compteur de
consommation d’'ingrédients

lMporpammMupyemMbii MHAMKaTOpP Beca AnsA
6onbLux ¢ hepmepckux xo3AanmcTe

- Nveet Bce yHkumm DG600; Bo3amoXHOCTb
BBoda 99 peuentoB; 48 nporpamm pacnpege-
neHus; [lporpammbl pacnpeneneHus Ccesi3a-
Hbl C KOHKPETHbIM PeLienToM, C aBTO3anyCKoMm
cpasy nocrie BpeMeHu cmeLuvBanus; KoHTporb
BPEMEHN CMELUMBAHMSA C aBTO3anyckoM B KOH-
ue npouenypbl cMmelwvBaHus; Mogynaums pe-
uenTa nNpsiMO Ha Aucnnee BecoB; BHyTpeHHUN
3BYKOBOW CUrHan vHgopMupyeT onepatopa o
OOCTWXKEHUN N COOTBETCTBMM 3aJaHHOro BECa;
BHyTpeHHsAs1 guMarHocTvka AN npoBepKUM BCEX
PYHKUMIA MaLUUHBI (AMCNNen, curHanbl TEH30-
Jartymka, KHonku); CyeTumk pacxoga MHrpegu-
€HTOB.

Indicador programable de peso para granjas organizadas y exigentes

DG8000

)

- Tiene todas las funciones de DG8000; Posibilidad de introducir 48 recetas;
Ideal para la alimentacion mas precisa de alimento; Controla automaticamente
el tiempo y el coste de trabajo; 64 procesos de alimentacion (lote), 48 grupos
de animales cada uno; Control de tiempo de mezcla con arranque automatico
después del procedimiento de carga; Receta basada en la ingesta diaria de peso
seco para cada granja; Balanza especialmente disefiada para la integracion
con analizadores NIR (dispositivos de medicion de calidad de TMR); Adecuado
para equipos de alimentacion automatica; Control de sobrecarga para la
seguridad de la maquina; Posibilidad de bloquear la funcién de la tecla para
bloquear el peso mostrado cuando el remolque mezclador esta en movimiento

DG8000

IC

Indicateur de poids programmable pour.

exploitations organisées et exigeantes

- Dispose de toutes les fonctions de DG8000 ;
Possibilit¢ de saisir 48 recettes ; ldéal pour
l'alimentation la plus précise ; Controle
automatique du temps de travail et des
colts ; 64 processus d’alimentation (lot), avec
48 groupes d’animaux chacun ; Contréle dutemps
de mélange avec démarrage automatique apres
la procédure de chargement ; Recette basée sur
la consommation journaliére de matiére séche
pour chaque enclos ; Balance spécialement
concue pour étre intégrée aux analyseurs
proche infrarouge (dispositifs de mesure de la
qualité de la ration totale mélangée) ; Convient
aux équipements d’alimentation automatiques ;
Contréle de surcharge pour la sécurité de la
machine ; Possibilité de verrouiller la fonction de
la touche pour bloquer le poids affiché lorsque
I'alimentateur est en mouvement

(onyus)

lMporpammupyemMbii MHOMKaTOp Beca Ans
OpraHu3oBaHHbIX U TpeboBaTenbLHbIX thepm
- Nimeet Bce dyHkuun DG8000; Bo3amMoKHOCTb
BBoga 48 peuentoB; WaeanbHOo noaxoant
ons Haumbornee TOYHOW  Mnogadn  KopMma;
ABTOMaTUYECKN KOHTpOnupyet paboyee
BpeMsi M 3atpatbl; 64 npouecca KopMIleHUs
(mopuMOHHbIE), Kaxabli ¢ 48 rpynnamu
XMBOTHbIX; KOHTpONMb BpEMEHM CMeLUMBaHUS C
aBTOMaTWYECKUM 3aryCcKOM B KOHLE NpoLeaypbl
3arpy3kv; Peuent ocHoBaH Ha CyTOYHOM
NnoTpebneHnn Cyxoro BELLECTBA AMNs KaXaoro
3aroHa; CneuyunanbHo pa3paboTaHHble BeCbl A4S
uHterpaumm B BUK-aHanusatopbl (ycTpoicTBO
ans namepenus kadectea TMR); Moaxogat ans
aBTOMAaTUYECKMX KOPMOBbLIX MalUMH; KoHTporb
neperpy3km ans  6e3onacHocTM  MallvHbl;
@DyHKLUMSA BrOKMPOBKM C MOMOLLBIO Kro4va Ans
dukcaumm oTtobpakaemoro Beca, Korga Kopm
HaXoauTCs B ABWKEHUMN

Sistemas de pesaje DG600, DG8000 y DG8000-ic compatibles con el
software DTM CLOUD para almacenamiento en la nube (opcional) /
Systemes de pesage DG600, DG8000 et DG8000-ic compatibles avec
le logiciel DTM CLOUD, permettant I'enregistrement et le stockage
des données dans le nuage (en option) / Becosbie cucmembi DG600,
DG8000 u DG8000-ic cosmecmumbl ¢ npospamMMHbIM obecriedeHuem
DTM CLOUD, no3sonsirowjum coxpaHsims U XpaHump OaHHble 8 obrake




Mandos de distancia MNyneThl ANA cucrtem

para sistemas de pesaje |ttt

EASY
CONTROL 2

DINA TELL 3

DINA TELL 3
APP
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Téelécommandes pour
systemes de pesage

g Practico y ligero, facil de usar, rango de hasta 25 m,
usado principalmente con el sistema de pesaje DG400

() Maniable et léger, facile a utiliser, portée jusqu'a
25 m, principalement utilisé avec le systeme de
pesage DG400

'y,u,06Hb||7| W Terkun, nNpocTon B MUCMOMb30BaHUN,
[OanbHOCTb AenctBud Ao 25 M, B OCHOBHOM
ncnonb3yeTcs ¢ cuctemon B3gewmBaHmsa DG400.

i~ Se asemeja a la pantalla DG600 para facilitar el uso,
‘ ~ montado en la cabina del tractor, ment multilinglie

Ressemble a I'écran du DG600 pour une plus
grande facilité d’utilisation, installé dans la cabine du
tracteur, menu multilingue

W AHanormyeH pgucnneto DG600 ans  npocToThl
MCMONb30BaHUs, YCTaHOBKaA B KabuHe TpakTopa,
MHOTOSA3bIYHOE MEHIO

£ Una aplicacion movil que transfiere el control del
~ indicador de peso a un dispositivo mévil; sélo se puede
conectar y controlar un indicador de peso

Application mobile qui transfere le controle de
I'indicateur de poids a des appareils mobiles ; un seul
indicateur de poids peut étre connecté et contrélé

W \o6unsHoe MPUNoXeHwe, nepegatoliee
ynpaBfieHne MHOMKAaTOpOM Beca Ha MoBunbHoe
YCTPOWCTBO, MNPU STOM MOXHO MOAKMIOUUTE U
yNpaBnsAThb TOMbKO OAHUM WHAMKATOPOM Beca



- o _a o
%_ Palancas mecanicas de la cabina del tractor

ANEeKTPOHHOEe

Commande

() Leviers mécaniques depuis la cabine du tracteur

W MexaHunyeckue pblyari U3 kabuHbl TpakTopa

N 7 s z
%_ Control electronico desde el panel; como estandar,

)

control manual de emergencia ubicado en el
distribuidor del remolque

() Commande électronique depuis le panneau ;
commande d’'urgence a main située au niveau du
distributeur de la mélangeuse, de série

W OnekTpoHHOE YyNpaBreHWe C MaHenu; aBapuUnHoOe
pyyHoe ynpaBneHne HaxoguTcs 0KoJ10
pacnpeaenuTens KOpMOCMeCUTENs

Control inalambrico (rango de 100 m, debe colocarse
en una banda de seguridad especial); Posible control
por el cable; Opcion de control manual de emergencia
ubicado en el distribuidor del remolque; Funcién de
operacion hidraulica del remolque; Operacion de 6
secciones hidraulicas como opcién (que incluyen, entre
otras, apertura/cierre de ventanas, activacion de la cinta
transportadora, velocidad de la cinta transportadora,
etc.); Software Smart ICON que permite configurar
funciones individuales del dispositivo

() Commande sans fil (portée de 100 m, @ BecnposoaHoe ynpaeneHue (paguyc

doit étre placée dans une bande
de sécurité spéciale) ; Commande
par céble possible ; Commande
d'urgence a main en option située
au niveau du distributeur de la
mélangeuse ; Fonction de commande
hydraulique de la mélangeuse ;
Utilisation de 6 sections hydrauliques
max (comprenant, entre autres,
'ouverture/la fermeture des fenétres,
I'activation des convoyeurs a bande,
la vitesse du convoyeur a bande,
etc.) ; Logiciel SMART ICON, grace
auquel les fonctions individuelles de
I'appareil peuvent étre configurées

nenictBusa 100 M, HeobxoaMMO Haxo-
OUTbCSA B crneumansHon nonoce 6es-
onacHoctun); Bo3MoxHOCTb paboThbl
yepes kabenb; OnunoHanbHoOe aBa-
puiHOe py4HOEe YynpasrieHue, pacno-
NOXXEHHOE OKONo pacnpeaenuTens
KopMmocmecuTensi; PyHKUMS ruapae-
nyKn Kopmocmecutens; Pabota makc.
6 rmagpaBnMyecknx cekumin (Bkrroudas,
cpegn npo4yero, OTKPbITUE/3aKpbiTUe
OKOH, aKTMBaLMIO KOHBENEPHLIX EHT,
CKOPOCTb KOHBEWEPHOWN MNEHTLI U T.4.);
nporpammHoe obecneveHne SMART
ICON, ¢ nomoLLbo KOTOPOro MOXHO
YCTaHOBUTb pasnuyHble pyHKUUM Ma-
LUNHBI

Control

MANUAL

ELECTRONIC
MANUAL

ELECTRONIC
SMART
CONTROL
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Esparcidores
. de estiercol

Epandeurs
a fumier

HaBo3opas3
CbiBaTenu
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Ventajas del
esparcimiento
uniforme y rapido

NMpeunmMmyLiecTBa
paBHOMEpPHOro Avantages d’un épandage
N ObICTpPOro uniforme et rapide
pacnpeneneHus

Para extraer el mayor potencial del estiércol, es necesario fragmentarlo y esparcirlo uniformemente.
Las maquinas de EUROMILK estan equipadas de serie con un adaptador ancho, que es ideal para
diversas condiciones de trabajo. Los ejes solidos estan equipados con placas inferiores con palas,
que permiten lograr un ancho de esparcido de hasta una docena de metros y esta es la solucién mas
eficiente del mercado.

Afin de faire ressortir le potentiel du fumier, il est nécessaire de le broyer et de le répartir uniformément.
Les machines EUROMILK sont équipées en standard d'un large adaptateur, qui est idéal pour une
variété de conditions de travail. Les rouleaux massifs sont équipés de disques a aubes inférieurs pour
atteindre des largeurs d'épandage allant jusqu’a plusieurs metres. Il s’agit de la solution la plus efficace
du marché.

L 4
UTo6bl N3BMNeYb U3 HaBo3a HaMbonbLMI NOTeHUMan, Heobxoanmo ero pa3buTb N paBHOMEPHO pac-

npegenutb. MawnHel EUROMILK cepuinHO ocHallatoTCs LUMPOKMM afanTepoM, KOTOpbIA naeansHO
noaxoauT ANA caMblX pa3HbIX YCNnoBui paboTbl. MaccuBHbIe Baribl OCHALLEHbI HUXXHUMUW NIONACTHbI-
MU OMCKaMu, KOTOpble NO3BONSAIOT pa3bpacbiBaTb HABO3 HA LLUMPUHY A0 HECKObKUX METPOB U SABS-
I0TCA caMbIM 3(PPEKTUBHBIM PELLEHMEM Ha PbIHKE.




Adaptador sk
vertical

Adaptateur vertical

BepTukanbHbIN apganTtep

Engrase central de rodamientos superiores Cuchillas de acero HARDOX
Lubrification centrale des roulements supérieurs Couteaux en acier HARDOX
LleHTpanbHasa cmaska BEpXHUX NOALLIMMHUKOB Hoxw n3 crann HARDOX

Placas de @ 800 mm

Disques & 800 mm
Ouckn @ 800 mm

820

Peso [kg]
Poids
Bec

* No disponible en la oferta estandar, bajo pedido /
Non disponible dans l'offre standard — sur demande
/ HedocmyrnHo & cmaHOapmHoM rpednoxeHuu - ro
3arnpocy




Adaptador

vertical

Adaptateur vertical

BepTukanbHbIn apganTtep

Engrase central de rodamientos superiores Cuchillas de acero
Lubrification centrale des roulements supérieurs HARDOX
LleHTpanbHasa cmaska BepXHUX MOALUMMHUKOB Couteaux en acier HARDOX

Hoxwu ns ctanm HARDOX

Placas de @ 1025 mm
Disques @ 1025 mm
Ouckn @ 1025 mm

Asas para
desmontaje*

. | _ Poignées amovibles*
__/ o, g

Py4ykn ons
JeMOoHTaxa™

1150

Peso [kg]
Poids
Bec

* Opcional en modelos RX / Option sur les modéles RX /
Onuyus 8 modensx RX




Adaptador

vertical

Adaptateur vertical

BepTukanbHbIM aganTtep

Cuchillas de acero HARDOX

Couteaux en acier HARDOX
Hoxu ns crann HARDOX

Engrase central de rodamientos superiores

Lubrification centrale des roulements supérieurs
LleHTpanbHas cMa3ka BepXHUX NOALUMMHUKOB

Placas de @ 1050 mm

Disques @ 1050 mm
Ouckn @ 1050 mm

8 Asas para desmontaje

Poignées amovibles
Pyykn ana nemoHTaxa




Adaptador

horizontal

Adaptateur horizontal

Ejes horizontales @670 mm

Rouleaux horizontaux @670 mm
lopusoHTanbHeIM Ban @ 670 mm

flopu3soHTanbHLIN aganTep

Cuchillas de acero HARDOX

Couteaux en acier HARDOX
Hoxun na crann HARDOX

Placas

de @ 1000 mm
Disques @ 1000 mm
Ounckn @ 1000 mm

Tapa trasera forrada con goma en el interior

Capot arriere doublé de caoutchouc a l'intérieur
3a4HUN KOXYX C PE3NHOBOM NOKPbITUEM BHYTPU

2000

Peso [kg]
Poids
Bec




Adaptador

vertical

Adaptateur vertical

BepTukanbHbIN aganTtep

Engrase central de rodamientos superiores Cuchillas de acero HARDOX
Lubrification centrale des roulements supérieurs Couteaux en acier HARDOX
LleHTpanbHasa cmaska BEPXHUX NMOALLMIHUKOB Hoxw n3 ctanm HARDOX

Placas de
@ 1080 mm

Disques @ 1080 mm
Ounckn @ 1080 mm

Asas para
desmontaje

Poignées amovibles
Py4ku ona geMmoHTaxa

Peso [kg]
Poids
Bec

56
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~ En 2020, los esparcidores de estiércol Buffalo recibieron un
certificado de homologacion europea y tienen un nimero
de VIN individual.

I En 2020, les épandeurs de fumier Buffalo ont été
certifiés pour I’'homologation européenne et se voient
attribuer un numéro VIN individuel.

= B 2020 rogy HaBo3opasbpacbiBatenu Buffalo Obinm

cepTudULMPOBaHbI A1 €BPOMNENCKOro YTBEPXKOEHUS E B po n e ﬁ c Kaﬂ
1 umerT nHamemayansHbin VIN-Homep. ‘
omMornorauus

Homologation
européenne

up

e32*167/2013*xxxxx*xx
EMEUROMILK | et SU9 XXXXXX XXGA2XXX
PRODUCENT: V=336 -kN 10 000 kg
GAMA Group $=3000 -kg
ul. Przemystowa b, 18-200 Wysokie Mazowieckie Klasa E “ 3 000 kg
@ 55R-01/ 07%0046%00 A 10000kg



Diseno del esparcidor

de estiércol

Conception de I’épandeur de fumier®
KoHcTpyKuusa HaBo3opa3lbpacbiBaTensa”

Deflector central para

Adaptador extraible encalar

Adapiateur amovible Déflecteur central pour

CbeMmHbIii agantep épandage de chaux
LleHTpanbHbIn aednekTop
Estructura hecha de acero de calidad S355J2+N o HARDOX Ansi pasbpacbiBaHus
N3BECTU

Construction faite en nuance d’acier S355J2+N ou HARDOX
KoHCTpyKUusa nsrotoeneHa ns kadectseHHon ctann S355J2+N nnn HARDOX

Escalera de inspeccion

Echelle d’inspection
MHcnekumoHHas necTHmua

i -

Luces LED y marcas de advertencia

Frenos neumaticos o hidraulicos de doble Lumieres LRD et panneaux d'avertissement
circuito CBeToaunoaHble namnbl U NpegynpexaatoLime
Freins pneumatiques ou hydrauliques double circuit 3HaKun

lNMHeBMaTU4eckne TOpMO3a unn rmgpasriin4eckne
OBYXKOHTYpPHbIE

Transportador de cadena de hasta @ 18 mm de espesor con barras

Toma de fuerza con un perfil cerrado
Prise de force Convoyeur a chaine jusqu’a @ 18 mm d’épaisseur avec barres en circuit fermé
Ban ot6opa mowyHocTy LlenHon koHBerep TonwmHon 0o @ 18 MM ¢ NnaHkamm ¢ 3akpbiTbiM Npodunem

5 8 * Ejemplo de estructura: puede variar segun el modelo y el equipo / Exemple de conception — peut varier selon le modéle et I'équipement /
lMpumepHasi KOHCMPYKYUS - MOXem omau4amsCsi 8 3a8UCUMOCMU 0m MOOesU U KoMrnekmayuu
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Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHuyeckas crieyugukayusi RX 1050 29, @ 0] RX 1450

Carga Util de campo [kg] Capacité au champ
Eeponetickas oMonozayus 10000 12000 14000

Capacidad nominal [kg]
Capacité nominale HoMuHanbHbIl 06beM 7000 9000 10500

Capacidad [m®] Capacité Emkocmb 10,4 12,4 14,2

Peso total estructuralmente admisible [kg]
Poids total autorisé en charge 14500 16900 18800
KoHcmpykmusHo 0onycmumsiti obwuti eec

Altura de carga [m] Hauteur de chargement 23 23 23
Beicoma 3a2py3ku . : :

Ancho total [m] Largeur totale 3 3 3
lNonHas wupuHa

Largo total [m] Largeur totale
lMonHas dnuHa

Largo dentro de la caja [m] Longueur a l'intérieur de la 38 45 5.0
plateforme de chargement [Jnuxa eHympu sujuka : 0 J

Altura dentro de la caja [m] Hauteur a l'intérieur de la 11 11 11
plateforme de chargement Bbicoma eHympu siujuka . : :

Ancho dentro de la caja [m] Largeur a l'intérieur de la 1,5/1.95 15/1,95 1,5/1.95
plateforme de chargement LLlupuHa eHympu swuka

Demanda minima de potencia [CV]
Puissance minimum requise 70 80 90
MuHumarnbHasi mpebyemasi MOUHOCMb

Peso [kg] Poids Macca

Espesor de la pared [mm] Epaisseur de la paroi 4
TonwuHa cmeHKu

Espesor del fondo [mm] 5
Epaisseur du fond TonwuHa OHa

Adaptador [1 ud.]
Adaptateur [1 pc] Adanmep [1 wm.]

vertical de tipo / vertical type / eepmukanbHbIt mun 50

Neuméticos Pneumatiques IMokpbiku** 620/75-26 (23,1-26) eje Unico / essieu simple / oduHo4Hasi oce 150 mm

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.

Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Moaym 6bimb U3MeHeHbl 8 3agucuMocmu om ucrionb3yemoeo obopydosaHus. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4umesnibHO OMK/IOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX napamempos.

** Neumaticos opcionales disponibles / Pneumatiques disponibles en option / JocmyrnHbl OnyuoHanbHble WUHbI 59




RX1850/ HD

20w

Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques
TexHu4eckasi creyugukayusi RX 1250 HD RX 1450 HD RX 1650 HD RX 1850 HD

Carga Util de campo [kg] Capacité au champ 12000 14000 16000 18000
Eeponelickas oMonozayusi

Capacidad nominal [kg] Capacité nominale
HomuHanbHbIli 06bem 9000 10000 11000 13000

Capacidad prismatica [m3] Capacité du prisme
Obbem npu3mbl 12,5 14,4 16,2 18,1

Peso total estructuralmente admisible [kg]
Poids total autorisé en charge 17400 19700 22100 24500
KoHcmpykmusHo 0onycmumaiti obuuti eec

Altura de carga [m] Hauteur de chargement
Bbicoma 3agpy3ku 2,45 2,45 2,55 2,55

Ancho total [m] Largeur totale 3 3 3
lNonHas wupuHa

Largo total [m] Largeur totale
MonHas dnuHa

Largo dentro de la caja [m] Longueur a l'intérieur de la
plateforme de chargement [Jnuxa eHympu sujuka

Altura dentro de la caja [m] Hauteur a l'intérieur de la
plateforme de chargement Bbicoma eHympu Auwjuka

Ancho dentro de la caja [m] Largeur a l'intérieur de la
plateforme de chargement LLlupuHa eHympu siujuka

Demanda minima de potencia [CV]
Puissance minimum requise
MuHumarnbHasi mpebyemas MOWHOCMb

Peso [kg] Poids Macca

Espesor de la pared [mm] Epaisseur de la paroi 6
TonuwuHa cmeHKu

Espesor del fondo [mm] 6
Epaisseur du fond TonwuHa OHa

Adaptador [1 ud.]
Adaptateur [1 pc] Adanmep [1 wm.]

vertical de tipo / vertical type / eepmukarnbHbiti mun 50

620/75-R26 (RADIAL) eje unico / essieu simple /| 650/75-R32 (RADIAL) eje unico / essieu simple /
00uHoYyHasi ocb 150 mm 00uHoYyHasi ocb 150 mm

Neumaticos Pneumatiques lMokpbiwku™*

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La versién «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros dados.
Les parameétres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres spécifiés.
TexHu4eckue xapakmepucmuku Moeym 6bimb U3MeHeHbl 8 3agucuMocmu om ucronb3yemoeo obopydosaHus. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumesibHO OMKIIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX napamempos.

** Neumaticos opcionales disponibles / Pneumatiques disponibles en option / JocmyrnHbl ONyUOHaNbHbIE WUHbI




& RX HD+

18t - 28t

Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques

TexHu4ecKkas crneyugukayusi RX 1870 HD+ RX 2070 HD+

RX 2270 HD+ RX 2470 HD+

Carga Uutil de campo [kg] Capacité au champ 18000 2700010) 22000 24000
Esponielickasi omonozayusi

Capacidadinominalikg] 13000 14000 16000 17000
Capacité nominale HomuHanbHbIl 06LeM

Capacidad prismatica [m3] Capacité du prisme 18 202 221 249
Obwem rpusmbl ) ) )

Peso total estructuralmente admisible [kg]
Poids total autorisé en charge 25000 27500 31000 33500
KoHecmpykmugHo donycmumbiti 0bwuli eec

Altura de carga [m] Hauteur de chargement
Beicoma aaagyag(u] ¥ 2,75 2,75 2,85 2,85

Ancho total [m] Largeur totale [MonHas wupuHa 2,95 2,95 2,9 2,9

Largo total [m] Largeur totale MonHas dnuHa 8,4 9 9,6 10,2

Largo dentro de la caja [m] Longueur a l'intérieur de la 5.47 6.07 5,67 792
plateforme de chargement [nuHa eHympu siujuka . : : :

Altura dentro de la caja [m] Hauteur a l'intérieur de la 15 15 15 15
plateforme de chargement Boicoma 8Hympu siuyuka : : : :

Ancho dentro de la caja [m] Largeur a l'intérieur de la
plateforme de chargement LLlupuHa eHympu swuka 1572, Lz UG U2

Demanda minima de potencia [CV]
Puissance minimum requise 130 140 150 160
MuHumanbHas mpebyemas MOWHOCMb

Peso [kg] Poids Macca

Espesor de la pared [mm] Epaisseur de la paroi
TonuwuHa cmeHKu

Espesor del fondo [mm] Epaisseur du fond Tonwura 0Ha

Adaptador [1 ud.]

Adaptateur [1 pc] Adanmep [1 wm.] vertical de tipo / vertical type / eepmukarnbHbit mun 70

o 650/75-R32 650/65-R30,5 (RADIAL) 650/55-R26,5 (RADIAL)
,'iﬁgﬂ“jgﬁgjes (RADIAL) eje unico eje unico / essieu eje de doble resorte / essieu tandem a
TTOKPBIWKU | essieu simple / simple / 0OuHO4YHasi ockb ressort / nodpeccopeHHasi 08oLliHasi 0Cb

00uHoYHasi ocb 150 mm 150 mm 2x150 mm

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros

dados. Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parameétres
spécifiés. TexHu4deckue xapakmepucmuku mMoaym 6bimb U3MEHeHbl 8 3agucuMocmu om ucronb3yemoeo obopydosaHus. Bepcusi 'INDIVIDUAL' moxem 3HadumesibHo 6 1
omkKoHsImbCsi om 3adaHHbIX napamempos. ** Neumaticos opcionales disponibles / Pneumatiques disponibles en option / JocmynHbl onyuoHanbHble WuUHb!
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Especificaciones técnicas*
Spécifications techniques

TexHuteckan creyugurayus RXX 2490 HD+ RXX 2890 HD+ | RXX 3290 HD+ | RXX 3690 HD+ | RXX 4090 HD+

Carga util de campo [kg] Capacité au champ 24000 28000 32000 36000 40000
Esponelickasi omonozayusi

Capacidad nominal [kg] 16000

Capacité nominale HomuHanbHbil 06beM 18000 20000 22000 24000

Capacidad prismatica [m3] Capacité du prisme

O6bem npuams| 24,8 28,6 32,2 36 40

Peso total estructuralmente admisible [kg]
Poids total autorisé en charge 33000 38000 42500
KoHcmpykmuegHo donycmumbiti obwuli ec

Altura de carga [m] Hauteur de chargement

Bricoma 3azpyaKu 3.1 3,1 3,1

Ancho total [m] Largeur totale

lonHas wupuHa 3.0 3.0

Largo total [m] Largeur totale
MonHas dnuHa

Largo dentro de la caja [m] Longueur a l'intérieur de la

plateforme de chargement [lnuHa eHympu Aujuka 6,8 8,8 9,8

Altura dentro de la caja [m] Hauteur a l'intérieur de la

plateforme de chargement Bbicoma eHympu siyuka 1.4 1,4 4

Ancho dentro de la caja [m] Largeur a l'intérieur de la

plateforme de chargement LLlupuHa eHympu sujuka 2,13 2,13 2,13 2,13

Demanda minima de potencia [CV]

Puissance minimum requise 170-190 190-220 220-250 250-280 280-300
MurumarnsHasi mpebyemasi MOWHOCMb

Peso [kg] Poids Macca 9000 10000 10500 11000 12500

Espesor de la pared [mm] Epaisseur de la paroi
TonwuHa cmeHKu

3

Espesor del fondo [mm] 4
Epaisseur du fond TonwuHa OHa

Adaptador [1 ud.]
Adaptateur [1 pc] Adanmep [1 wm.]

vertical de tipo / vertical type / sepmukanbHbiti mun 90

710/50 - R26,5
650/55 R26,5 (RADIAL) (RADIAL) 710/50 - R26,5 (RADIAL)
Neumaticos** eje de doble resorte / 650/55 R26,5 (RAD|AL) eje de triple resorte / | eje de cuadruple resorte /
Pneumatiques essieu tandem a ressort/ eje de triple resorte / essieu tridem a ressort/ | essieu tridem a ressort| essieu quadruple a ressort /
ToKpbIWKU nodpeccopeHHasi dgoliHas nodpeccopeHHasi mpotiHasi ock 3x150 mm /nodpeccopeHHasi  [modpeccopeHHasi YemeepHas|
ocb 2x150 mm mpoiiHas ock 3x150 ocb 4x150 mm
mm

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los parametros

dados. Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des paramétres
623péciﬁés. TexHu4Yeckue xapakmepucmuku mMoaym 6bimb U3MEHeHbl 8 3agucumMocmu om ucronb3yemoeo obopydosaHusi. Bepcus 'INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumesbHO

OmKIoHsIMbCs1 om 3adaHHbIX napamempos. ** Neumaticos opcionales disponibles / Pneumatiques disponibles en option / JocmynHbl onyuoHanbHble WUHb!
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Maquina

multiusos

Machine multi-taches

MHoropyHKUMOHanbHas

MallnnHa

P
&
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El esparcidor de estiércol es una
inversion para muchos afios y la
decisiéon de comprarlo requiere
pensarlo bien para que la maquina
satisfaga las necesidades mas
importantes de la granja y se pueda
utilizar al maximo. Actualmente, el
esparcidor se utiliza no solo para
fertilizar, sino también para encalar
o transportar productos agricolas.

Un épandeur de fumier est un
investissement pour de nombreuses
années et la décision d’en acheter
un doit étre bien réfléchie afin que
la machine réponde aux besoins
les plus importants de I'exploitation
et puisse étre utilisée au maximum
de son potentiel. Aujourd’hui,
I'épandeur est utilisé non seulement
pour I'application d’engrais, mais
aussi pour le chaulage ou le
transport des cultures

HaBosopasbpacbiBaTenb - 370 WH-
BECTMUMNA Ha MHOMMe rogbl, U pe-
LLEHNE O ero NoKymnke AOIMKHO ObITb
TWaTenbHO NpoaymMaHo, 4Tobbl Ma-
LUMHa oOTBevYana caMblM BaXXHbIM
notpebHoctsam depmbl U Morna
MCMNOMb30BaTbCA C MaKCUManbHbIM
noteHuyuanom. B HacToswee Bpe-
M pasbpacbiBaTernb UCMNOMb3yeTcs
He TONbKO AONs1 BHeceHus ygobpe-
HUI, HO U AN U3BECTKOBAHUA UMK
TPaHCNOPTUPOBKN KyNbTYp







Dispensacion TouyHOe Ao3npoBsaHue
precisa de MaTepuana

material Dosage précis
de la matiere

£ Control electrénico de avance de la cinta

CHAIN
CONTROL
PLUS

() Commande électronique de l'avance de la
bande

W OnekTpoHHOE yrpaBneHue nogaqeit NeHTb

ELECTRONIC
MANUAL
PLUS

g Control electrénico de avance de la cinta y funciones
hidraulicas

() commande électronique de l'avance de la
bande et des fonctions hydrauliques

W OneKkTpoHHOE ynpaBreHne nogayen neHTol U
rMApPaBINYECKUMU PYHKLUAMM

VN g . N

% Control electronico de avance de la cinta, funciones
hidraulicas, dedicadas a funciones mas extensas, es
decir, sistemas de pesaje y esparcido preciso

ELECTRONIC
PREMIUM

() Commande électronique de lavance de la
bande, des fonctions hydrauliques, dédiée a des
fonctions plus étendues telles que les systémes
de pesée et I'épandage précis

@ OnekTpoHHoe ynpasneHue nogaden
NEeHTHI, rMapaBnnyecKuMm YHKUMAMMU,
npeaHasHayeHHbIMU AN Gornee  CMOXHbIX
PYHKUUIA, TaKUX KaK CUCTeMbl B3BELUMBAHUS U
TOYHOTO pacnpeaeneHns



,g Sistema de pesaje electronico con sensores
montados en el bastidor, la barra de tiro o el
eje. Puede disponer de una pantalla separada
o integrarse con los paneles de control
Electronic Premium o Electronic Premium
Plus.

WEIGHING
SYSTEM

() Systtme de pesée électronique avec des
capteurs montés sur le chassis, le timon ou
I'essieu. Il peut disposer d’un écran séparé ou
étre intégré dans les panneaux de commande
Electronic Premium ou Electronic Premium
Plus

W) OrnekTpoHHas cucTema  B3BelUMBaHWA C
JaTtdyvkamy, YCTaHOBMEHHbIMW Ha pame,
abiwne unu ocn. MoxeT MMeTb OTAEnNbHbIN
aucnien unu ObiTb BCTPOEHHbIM B MaHenu
ynpaenennsa  Electronic  Premium  wnu
Electronic Premium Plus.

a La pantalla de la bascula adicional proporciona
una actualizacion en tiempo real de los datos
de peso, lo que permite a los usuarios seguir
los cambios y fluctuaciones a medida que
ocurren, lo cual es particularmente importante
para mantener la eficiencia operativa.

WEIGHT
REMOTE

LED
() Un écran de pesage supplémentaire fournit DlSPLAY

des mises a jour des données de poids en
temps réel, permettant aux utilisateurs de
surveiller les changements et les fluctuations
au fur et a mesure qu’ils se produisent, ce qui
est particulierement important pour maintenir
I'efficacité opérationnelle.

W [ononHuTenbHbIN aucnnen Beca
obecneynBaeT OOHOBMNEHWE OaHHbIX O Bece
B pexume pearnbHOro BpPEeMEHW, MNO3BOMss
norb3oBaTensM OTCNeXmuBaTb WU3MEHEHUS
n konebaHns nNo mMepe WUX BO3HUKHOBEHMS,
4TO O0CODEHHO BaXkHO AN NOAAEPXKaHUS
achbdekTMBHOCTN paboThl.
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Cisternas
esparcidoras de purin

Epandeurs de lisier

LincrtepHb! A
HAaBO3HOU XMW



Ventajas del
fertilizante liquido

NMpenmMmyLiecTBa XNAKUX Avantages
yaoopeHum de I’engrais liquide

La fertilizacion liquida, llevada a cabo gracias a las cisternas esparcidores de purin, ofrece un suministro
preciso de nutrientes, lo que proporciona a las plantas las condiciones éptimas para un crecimiento saludable.
Al transformar eficazmente los desechos animales, es posible fertilizar directamente los cultivos con nutrientes
valiosos. Este método mejora la estructura del suelo, la retencién de agua y el equilibrio general de las
practicas agricolas. Las cisternas esparcidoras de purin contribuyen significativamente a la gestion eficaz de
residuos y al desarrollo de una agricultura ambientalmente responsable.

O

La fertilisation liquide, réalisée grace aux épandeurs de lisier, offre un apport précis de nutriments, fournissant
aux plantes les conditions optimales pour une croissance saine. En traitant efficacement les déchets animaukx,
il est possible de fertiliser directement les cultures avec des substances nutritionnelles précieuses. Cette
méthode améliore la structure du sol, la rétention d’eau et I'équilibre général des pratiques agricoles. Les
épandeurs de lisier apportent une contribution importante a la gestion efficace des déchets et au développement
d’'une agriculture éco-responsable.

L 4

Kngkune yD,O6p€HVIF|, BHOCUMbIE C NMOMOLLUBbKO UMACTEPH ONA HaBO3HOW XWXN, obecne4vmsaroT TOYHYKO nogavy
nnTaTeribHbIX BEWEeCTB, CO30aBaA onTuMalribHble YCNoBUA ONd 300pPOBOro pocrta paCTeHMIZ. ad)d)eKTVIBHaFI
nepepa60TKa 0TX040B XMBOTHOBOACTBA MNO3BOSIAET HANpAMYH y,D,O6p9-|Tb CENbCKOXO35IMCTBEHHbIE KynbTypbl
LEeHHbIMW NUTaTEeNbHLIMX BELLEeCTBaMU. OTOT MEeToq yny4ywaeT CTPYKTYpY No4Bbl, BOAOYyAEP)KAHUE U 06LL|,I/II7I
0anaHC CenbCKOXO3ANCTBEHHbIX pa60T. Lll/lCTeprI ONsi HABO3HOM XXWXWM BHOCAT 3HAYUTENbHbIA BKNag B
SCb(beKTVIBHy}O YyTUnmn3auno oTxoaoB N pa3BUTUE SKOJTOTMHYECKN OTBETCTBEHHOIO CEJ1bCKOIro X035KnCTBAa.




Vertido de Epandage

precision de précision

To4yHoOe pacnpepeneHue

& Las bombas de leva Vogelsang utilizadas en las

=~ cisternas esparcidores de purin EM se conocen
Bomba qe leva por su alta eficiencia y fiabilidad. Pueden mantener
Pom pe a lobes un caudal constante incluso en el caso de liquidos
o altamente viscosos 0 suspensiones que contengan
K
yna4dykoBbin HACOC sélidos.

() Les pompes a lobes Vogelsang utilisées sur les
épandeurs de lisier EM sont connues pour leurs
performances élevées et leur fiabilité. Elles peuvent
maintenir un débit constant méme pour des liquides
trés visqueux ou des suspensions contenant des
particules solides.

- KynadkoBble Hacocbkl Vogelsang, ncnonbsyemble B
LMCTEepHaXx a5t HABO3HOW XXMxu EM, n3BeCTHbI CBOEN
BbICOKOW MPOM3BOAUTENBHOCTBIO M HaOEXHOCTbHO.
OHM  cnocobHbl  nogdepxmBaTb  MOCTOSIHHYHO
CKOpPOCTb MOTOKa pgaxe Ans  BbICOKOBA3KMUX
XUOKOCTEN UNN CYCNEH3UN, coaepxalux TBepable
yacTuupbl.

La boquilla Vogelsang juega un papel clave en
la recogida y tratamiento de residuos liquidos.
Esta disefiada de tal manera que se minimice el
riesgo de contaminacion del operador y del medio
i ambiente durante el proceso de vaciado del tanque.
BOC]UI"G Alternativamente, se puede utilizar cualquier tipo de

Plaque anti-éclaboussures aplicador disponible en el mercado.

)

‘ ' La plaque anti-éclaboussures Vogelsang joue unrole

ﬂ°3aT°P essentiel dans la collecte et le traitement des déchets
liquides. Elle a été congue pour minimiser le risque
de souillure de l'opérateur et de I'environnement
pendant le processus de vidange. Tous les types
d’applicateurs disponibles sur le marché peuvent
étre utilisés de maniére interchangeable.

W [osatop Vogelsang wurpaeT KrYEBYD pofb B
cbope wn nepepaboTke KuOkux oTxogoB. Ero
KOHCTPYKLMSI MO3BONSIET CBECTU K MUHUMYMY PUCK
3arpsi3HEHMs onepaTopa M OKpyXalollen cpedbl B
npolecce onopoxHeHus. JTiobo Tnn annnukaTopa,
NPencTaBreHHbI  Ha  pblHKE, MOXeT  ObITb
NCMNornb30BaH B3aMM0O3aMeHSAEMO.
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Homologacion
europea

En 2023, las cisternas esparcidoras de purin Birtugan
recibieron un certificado de homologacion europea y tienen
un numero de VIN individual.

I En 2023, les épandeurs de lisier Birtugan ont été

certifiées pour I'homologation européenne et se
voient attribuer un numéro VIN individuel.

B 2023 rogy acCeHu3aLMOHHble  MalUWHbI
Birtugan nony4nnu EBponenckyio omonorauuio u
nHameuayanbHbin VIN-Homep.

EBponenckas
omMmorsorauus

Homologation

europeenne 0 o
[ GAMA Group Szepietowscy sp.j. ]
{ﬁ R | SZG |
—_—— Tvp | ©32*167/2013*XXXXX*XX |
D kN
Group Szepietowscy sp.j. ) -kN | SUF XXXXXX XXCAZXXX |
ul. Przemystowa 5, 18-200 Wysokie Mazowieckie ilas - -kg | XX XXX kg |
| A-0: | 3000kg |
| A-l: | XXxXkg |
L a2 | xxxxkg
O O




Diseno de la cisterna

esparcidora de purin

Conception d’un épandeur de lisier*
KOHCTpYKUMA LUCTEPHbI ANA HABO3HOWU XUXN*

Tanque MADE IN GERMANY hecho de plastico

reforzado con fibra de vidrio

Réservoir MADE IN GERMANY en matiére plastique renforcé de

fibres de verre

LinctepHa MADE IN GERMANY 13 apM1MpOBaHHOTIO

CTEKJT0BOJIOKHOM MJ1aCTuka

Brazo de bombeo

Bras de pompage
PykaB Hacoca

Bomba de leva

Pompe a lobes
KynaukoBbIi Hacoc

Accesorios 6"
Robinetterie 6"
OUTNHIM 6"

Toma de fuerza

Prise de force
Ban ot6opa MoLHocTK

Escotilla de inspeccion

Trappe d’inspection
CmoTpoBoW ntok

Manguera de succion
Conduite d’aspiration
BcacbliBatoLmin lwnaHr
Frenos neumaticos de doble circuito

Freins pneumatiques a double circuit
[BYXKOHTYpHbIE MHEBMAaTUYECKME TOPMO3a

Boquilla

Plaque anti-
éclaboussures
[osaTop

¢

lluminaciéon LED

Eclairage DEL
CaeToguoaHoe
ocBeLleHue

Adaptacion para
el aplicador

Adaptation pour
I'applicateur
Apantauma ansa
annnukaTopa

* Ejemplo de estructura: puede variar segun el modelo y el equipo / Exemple de conception — peut varier selon le modéle et I'équipement /
72 lNpumepHasi KOHCMPYKYUS - MOXem omu4amsCs 8 3a8UCUMOCMU om MOOenu u KoMmnnekmauyuu




160001 - 27000l

[/ TUG AN ()
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Especificaciones técnicas*®

Spécifications techniques
TexHu4eckas crieyughukayusi PX 16000 PX 18500 PX 20500 PX 27000

Largo total [m]
Largeur totale 8,50 9,49 9,49 11,60
MonHas dnuHa

Ancho total [m]

Largeur totale 2,96 296 2,96
MonHasi wupuHa :

Altura total [m]
Hauteur totale 3,50 3,68 3,68
FabapumHas ebicoma

Capacidad de la bomba [I/min]
Capacité de la pompe [l/min]
MowHocmb Hacoca [/MuH]

Demanda hidraulica (sin aplicador) [I/min]
Besoins hydrauliques (sans applicateur)
ludpasnuyeckue mpebosaHus (6e3 annnukamopa)

Demanda minima de potencia [CV]
Puissance minimum requise 230
MuHumansHasi mpebyemas MOWHOCMb

710/50-R26,5
o ] n 5 . triple torsional de seguimiento
Neumaticos ** 710/50-R26,5 doble torsional de seguimiento 'walking beam’ / tandem suiveur | eumatico / tridem suiveur
Pneumatiques avant « walking beam » / dgoliHasi mopcuoHHasi nepedadya «walking beam» avant pneumatique /
TNokpbIwKu 2x150 mm mpouHasi MHeemamu4eckas
mopcuoHHas nepedaya
3x150mm

* Los parametros técnicos estan sujetos a modificaciones dependiendo del equipo utilizado. La version «INDIVIDUAL» puede diferir significativamente de los pardmetros dados.

Les parametres techniques sont susceptibles de changer en fonction de I'équipement utilisé. La version « INDIVIDUAL » peut s’écarter sensiblement des parametres spécifiés.
TexHuYecKue xapakmepucmuku Mo2ym 6bimb USMEHEHbI 8 3a8UCUMOCMU OM UCToNb3yeMozo o6opydosaHust. Bepcusi INDIVIDUAL' moxem 3Ha4yumerisHO OMKIOHSIMbCS Om
3a0aHHbIX Mapamempos.

** Neumaticos opcionales disponibles

Pneumatiques disponibles en option

JocmynHbl onyuoHanbHbIe WuHb! 7 3
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Automatizacion de
la cria de animales

Automatisation
en élevage

ABTOMaTM3ay
XXUBOTHOBOAC



Ventajas de
la agricultura
automatizada

NMpenmyliecTBa :
P yi Avantages de l'agriculture
aBTOMaTU3UPOBAHHOIO .
y automatisee
CeNnbCKOro Xo3fincTea

La agricultura automatizada, especialmente en el contexto del uso de robots para empujar alimentacion,
puede contribuir a una produccion agricola mas sostenible, eficiente y respetuosa con el medio ambiente,
al tiempo que reduce la carga del trabajo humano y contribuye al ahorro de costes. Los robots recolectores
de alimentos reducen la necesidad de interacciones entre humanos y animales, lo que ayuda a mantener
estandares de higiene mas altos y reduce el riesgo de transmision de enfermedades.

L’agriculture automatisée, en particulier dans le contexte de l'utilisation de robots repousse-fourrage, peut
contribuer a une production agricole plus durable, plus efficace et plus respectueuse de I'environnement, tout
en réduisant la charge de travail humaine et en contribuant a la réduction des colts. Les robots repousse-
fourrage réduisent le besoin d’interaction humaine avec les animaux et les aliments, ce qui permet de maintenir
des normes d’hygiéne plus élevées et de réduire le risque de transmission de maladies.

L 4

ABTOMAaTM3VMPOBAHHOE CENbCKOE XO3§ACTBO, OCOOEHHO B KOHTEKCTE MCMOfb30oBaHWS pPOOOTOB-
KOpMOpasgaTymKkoB, MOXET CnocoOCTBOBaTL NOBLILLEHMIO YCTOMYNMBOCTU, 3PHEKTUBHOCTU U SKONOMMYHOCTU
CEernbCKOX03ANCTBEHHOMO NPOM3BOACTBA, CHMKAsA NPW 3TOM HarpysKy Ha YerioBeka n cnocobCcTByst 3KOHOMUM
cpencTtB. PoOOTbI-kOpMOpasaaTynKmM CHUXKAOT HE0OX0AMMOCTb B3aUMOOENCTBUS YenoBeka C KUBOTHbIMU U
Kopmamu, cnocobCTBys nogaep)KaHunto 6onee BbICOKUX TMIMEHNYECKNX CTaHAAPTOB U CHMNKasA PUCK Nepeaayn
3aboneBaHui.




Empujador de alimento automatico

LIZARD

Repousse-fourrage automatique
ABTOMaTM4YeCKUU nogoaBUraTesib
KOpMOB

CONTROL

_ g MEDIANTE MOVIL
El robot se mueve por el bucle de induccion, por lo

que nunca se desvia de la ruta designada
] ) ] o Commande au moyen d’un smartphone
Le robot navigue dans une boucle inductive qui lui permet de YnpaBneHue cMapThoHOM

ne jamais dévier de sa route

Po6oT nepemellaeTca Nno MHAYKTUBHON NETNE, MO3TOMY OH
HMKOrAa He OTKITOHSIETCA OT 3aJaHHOro MapLupyTa

Contenedor opcional para
alimentos solidos a granel y
liquidos

Conteneur en option pour les
aliments concentrés en vrac et les
produits liquides

[ ononHUTENbHbIN KOHTENHEP

ONS CbINy4YrX KOPMOB U XUOKMX
npoayKToB

Parachoques de seguridad bidireccional -
deteccion de obstaculos frente al robot

Pare-chocs de sécurité bidirectionnel — détection des
obstacles devant le robot

[BYCTOPOHHMI 3aLLMTHBIV Gamnep - 0GHapyXeHne
npensiTCTBUA Nepen, poboToMm

Barra limpiadora del suelo

Barre de nettoyage du sol
MnaHka Ans o4McTkM nona

Estacion de carga

Station de charge
3apsigHas ctaHums

Tornillo modular patentado con imanes: hecho de plastico especial;
facil reemplazo de moédulos desgastados que estan disefiados para
maximizar la seguridad alrededor del robot y aumentar la aireacion

del alimento

Vis sans fin modulaire brevetée avec aimants — fabriquée en matiére plastique
spéciale ; remplacement facile des modules usés, qui sont congus pour maximiser
la sécurité autour du robot et augmenter I'aération

3anaTteHTOBaHHbIM MOAYIbHbIV LUHEK C MarHUTaMu - U3roTOBMEH 13 crneunanbHOro
nnacTtuvka; nerkas 3aameHa U3HOLLEHHbIX MOAyren, KOTopble NpeaHa3HayYeHbl

ans obecneyeHnss MakcmarnbHOM 6€30MacHOCTM BOKpYr pob0oTa 1 NOBbILLEHUS
aspauun Kkopma
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Avantages Ventajas del empujador de

du repousse-

alimento automatico

fourrage
automatique [NpeumyLlecTBa aBTOMaTU4eECKOro

nogoaBUraTesii KOpMoB

. Corredor de alimentacion limpio 24/7 . Reduccion de la cantidad de restos de alimento
Couloir d’alimentation propre 24/7 Moins de gaspillage d’aliments

YuncTbin kopmoBol kopuaop 24/7 MeHbLue notepb KOPMOB
. Menos trabajo fisico . Prevencion de la clasificacion de alimentos
Moins de travail physique Prévention du tri des aliments
MeHblue dusmnyeckoro Tpyaa MpenoTBpalleHne CopTUPOBKM KOPMOB
. Consumo de alimento aumentado . Produccion de leche mas eficiente
Augmentation de la consommation Production laitiére plus efficace
d’aliments MoBbilweHne 3hEKTMBHOCTU NPON3BOACTBA MOJIOKA

YBenuyeHve notpebnexHuns kopma

»: EM LIZARD es accionado por motores sin escobillas BLDC a través de engranajes planetarios para un
funcionamiento sin mantenimiento. La mayor ventaja es un tornillo modular hecho de plasticos altamente
resistentes a la abrasion. El disefio patentado del tornillo modular permitié dar forma a cada modulo, gracias
a lo cual el alimento no solo se desplaza hacia las vacas, sino que esta perfectamente aireado.

() EM LIZARD est entrainé par des moteurs sans balais BLDC via des engrenages planétaires, ce qui garantit
un fonctionnement sans entretien. Le plus grand avantage est la vis sans fin modulaire fabriquée en matieres
plastiques trés résistantes a I'abrasion. La conception brevetée de la vis sans fin modulaire a permis de
faconner la forme de chaque module, de sorte que les aliments ne sont pas seulement acheminés vers les
vaches, mais sont aussi parfaitement aérés.

W@ EM LIZARD npusoauTcs B ABmxeHne becluetouHbiMu asuratensmu BLDC yepes nnaHeTapHble peayKTopsl,
yTo obecneumBaeT akcnnyataumio 6e3 TexHuyeckoro obcnyxunsaHus. CambiM GOMbLIMM NPEUMYLLECTBOM
ABMSAETCA MOAYNbHbIV LUHEK, N3rOTOBMEHHbIN U3 U3HOCOCTOMKOrO Nnactuka. 3anateHToBaHHas KOHCTPYKUMS
MOAYIbHOrO LWHEeKa Aana BO3MOXHOCTb (dOpMUpoBaTh POPMY KaxKAOro MOAYMs, Tak YTO KOPM He TONbKO
nepemMeLLaeTcsi B CTOPOHY KOPOB, HO NpW 3TOM OT/IMYHO a3pupyeTcs.
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[VIPER (Q
[ALLIGATOR (&€
[SHARK (G

Equipos para
explotaciones
ganaderas

Accessoires
d’exploitations d’élevage

OGopyaoBaH
XXMBOTHOBOL

depm
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Ventajas de los equipos
agricolas

e
K B ' -

NMpeumywecTBa

XXNBOTHOBOAYECKOIro
obopynoBaHuA

o~

-

Los equipos agricolas disefados para tareas como cortar ensilaje, agarrar cargas o recoger piensos
proporcionan beneficios significativos en el trabajo agricola moderno. Estos equipos versatiles, a menudo
utilizados en tractores u otras maquinas, proporcionan eficiencia y operatividad. Pueden mejorar la seguridad

de la granja al reducir el riesgo de lesiones por manipulacién manual y accidentes por cargas pesadas.

Les accessoires d’exploitations d’élevage congus pour des taches telles que la coupe de l'ensilage, la
préhension de charges ou la repousse du fourrage offrent des avantages significatifs dans les exploitations
agricoles modernes. Souvent utilisés sur des tracteurs ou d’autres machines, ces accessoires polyvalents
offrent efficacité et rendement. lls peuvent améliorer la sécurité dans I'exploitation en réduisant le risque de
blessures liées a la manutention manuelle et le risque d’accidents impliquant des charges lourdes.

Avantages des accessoires

agricoles

L 4

HaBecHoe o6opynoBaHme ans »XMBOTHOBOACTBA, NpeaHa3HavYeHHoe 4151 BbIMONTHEHNSI TakMx 3a4ay, Kak peska
cunoca, 3axsaT rpysa Uim onpokuabiBaHWe Kopma, OAeT 3HauMTelNbHble NpenuMyLLecTBa Npu BbIMONTHEHUN
COBPEMEHHbIX CeNbCKOX03ANCTBEHHbIX paboT. YacTo ucnonb3dyemoe Ha TpakTopax WUnu Apyrux MalluHax,
3TO yHMBEpcanbHoe HaBecHoe obopynoBaHue obecneunmBaeT 3(PPEKTMBHOCTL U PaBOTOCNOCOOHOCTD.
Kpome Toro, oHv No3BOMNAOT NOBLICUTL YPOBEHb 6E30NAaCHOCTUN Ha hepme, CHMKAA PUCK TPaBM NpU PyYHOM
ynpaBneHnn 1 HeCHaCTHbIX Crly4aeB, CBSI3AHHbIX C TSHKENbIMU rpy3amu.




Empujador de alimento de gancho

Repousse-fourrage porté
HaBecHon nogogBuraTtesrib KOpMoOB

© EM Viper realiza dos funciones: empujar y
aflojar TMR. Esto es posible gracias al uso
de una espiral, que se puede equipar con
palas para aumentar el efecto de la aireacién
del alimento. Viper es accionado por un
motor hidraulico de 125 cm3 y la capacidad
requerida para el funcionamiento real es de
10 I/min.

() EM Viper a deux fonctions : repousse
et leve la ration totale mélangée (TMR).
Ceci est possible grace a l'utilisation d’'une
spirale, qui peut étre équipée ultérieurement
d’ailettes pour augmenter I'effet d’aération du
fourrage. Viper est alimenté par un moteur
hydraulique de 125 cm3, Le débit requis pour
un fonctionnement correct est de 10 I/min.

W EM Viper BbinonHseT ABe yHKLMKW: NoAoaABK-
raet u paspbixnsgetr TMR. 3To BO3MOXHO 6na-
rogaps WCMonb30BaHUIO Ccnupanu, Kotopas
MOXET ObITb AOYKOMMSIEKTOBAHaA fonactamum
ans ycunexuust adpdpekta aspaumm Kopma.
Viper npuBogutca B OeUCTBUE ryapasnunye-
CKMM MoTOpomMm obbemom 125 cm3, a Heobxo-
ANMbIA pacxopg Ansa npaBunbHon paboTkl co-
ctasnget 10 n/mMuH.

20w

Especificaciones técnicas*

Spécifications techniques

TexHuyeckasi crieyuchukayusi VIPER 1200 VIPER 1600 VIPER 2000
Ancho de trabajo [m]

Largeur de travail 1,2 1,6 2,0
TexHu4eckas cneyugukayusi

Peso [kg] Poids Macca

* con equipo estandar / avec équipement standard / co cmaHOapmHoU Komrnekmauyuel
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Cubo cocodrilo gripper

Benne pélican
KoBLWOBLIN KPOKOAUNOBLIN 3axBaT

aﬁ El cubo cocodrilo gripper maneja perfectamente
cargas de varias formas y tamanos minimizando el
riesgo de danos al material durante el transporte.
Los operadores de cargadores o tractores pueden
levantar cargas de forma segura sin necesidad
de equipos adicionales, ahorrando tiempo vy
aumentando la productividad.

()Les bennes pélicans manipulent idéalement
des charges de formes et de tailles différentes,
minimisant ainsi le risque d’endommagement de
la matiere pendant le transport. Les opérateurs
de chargeurs ou de tracteurs peuvent soulever
des charges en toute sécurité sans avoir besoin
d’équipement supplémentaire, ce qui permet de
gagner du temps et d’augmenter la productivité.

@ KosluoBble  KpOKOAMMOBLIE 3axBaTbl  MAeanbHO
CNpaBnsaloTCs C rpy3aMu pasnuyHbiX opm 1 pas-
MepOB, CBOASA K MUHUMYMY PUCK NOBPEXAEHNs Ma-
Tepuana npu TpaHcnopTupoBke. Onepartopbl no-
rPy34MKOB UMM TPAKTOPOB MOryT GesonacHo noA-
HUMaTb rpy3bl 6e3 MUCMoNb30BaHUS AOMNOMHUTENb-
Horo o6opyaoBaHUsi, 3KOHOMSI BPeMs1 1 MOBbILIAs
NPOU3BOAUTENBHOCTb.

20w

Especificaciones técnicas*

ALLIGATOR

Spécifications techniques
TexHu4eckas crieyuguxkayusi 1800

Ancho de trabajo [m]
Largeur de travail
TexHu4yeckasi cneuud)uxauug

Peso [kg] Poids Macca
Numero de actuadores [uds.]

Nombre d’actionneurs [pcs]
Konuyecmeo yunuHdpos [wum]

* con equipo estandar / avec équipement standard / co cmaHOapmHoU Komrnekmauuel
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Cortador de ensilaje

Godet coupe-ensilage

Cunocope3ka
£ Los cortadores de ensilaje son equipos

@ STAL §355J2+N 8oo)

[SHARK (5%

20w

Especificaciones técnicas*

agricolas robustos disenados para transportar
y cortar ensilaje. Pueden cortar rapidamente
el forraje ahorrando tiempo y mano de obra
en las explotaciones. Ofrecen un corte preciso
reduciendo las pérdidas y proporcionando un
porcionado preciso.

Les godets coupe-ensilage sont des outils
agricoles robustes congus pour manipuler et
couper I'ensilage. lls peuvent couper le fourrage
rapidement, ce qui permetd’économiser du temps
et de la main-d’ceuvre dans les exploitations
agricoles. lls offrent une coupe précise, réduisant
les pertes et garantissant la mise en portions
précise.

Cunocopeskn - 3T0 HageXHoe CerbCKOX03sN-
CTBEHHOE HaBecHoe obopyanoBaHue, npegHa-
3HayeHHoe ansa 06paboTkm n peskn cunoca. OHn
NO3BONAKT ObICTPO M3MENBYaTh KOPMa, SKOHOMS
Bpems u Tpygo3saTtpathl Ha dhepmax. OHu obecne-
YMBAKOT TOYHYH PE3KY, YMEHbLUAs KONMYEeCTBO
0oTX040B M obecneunBas TOMHOE AO3NPOBaHUE.

Spécifications techniques

TexHu4eckas crieyuguxkayusi 1800
Ancho de trabajo [m]
Largeur de travail 1,8 2,0 2,2 2,5
TexHu4eckas crieyughukayus
= [kg] e e 1000
Numero de actuadores [uds.]
Nombre d’actionneurs [pcs] 2 2 K] 3
Konuvecmeo yunuHopos [wum]

82 * con equipo estandar / avec équipement standard / co cmaHOapmHoU Komnnekmauyuel






MbI peanusyem
UHOoMBUAyanbHble
NPOEeKThI

aBTomMaTtumsauuu ans
pa3fiInyHbIX OTpacreu
NPOMBbILLSIEHHOCTU

Nous réalisons des projets d’automatisation
individuels pour diverses industries

LA
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EUROMATIK

EUROMATIK

Reduce costes en tu negocio
CHMXeHue 3aTpart Ha

BallemM npeanpuaTun

Réduisez les colits dans votre entreprise

-

A

-

Trabajando con materiales de la mas alta calidad, realizamos proyectos individuales para la agricultura y la
industria. Velamos por la ejecucion perfecta de los pedidos individuales. Nuestro equipo de constructores es

capaz de ofrecer soluciones modernas y personalizadas adaptadas a las necesidades de cada cliente.

Travaillant avec des matériaux de la plus haute qualité, nous réalisons des projets individuels pour I'agriculture
et I'industrie. Nous veillons a ce que les commandes individuelles soient parfaitement exécutées. Notre équipe
de conception est en mesure de proposer des solutions modernes et personnalisées, adaptées aux besoins

de chaque client.

PaboTtas c Marepuanamm BblCOYaNLLEro Ka4yecTea, Mbl peannsyemMm nHamsumayaribHble NpoeKTbl ANA CENMbCKOro
X035MCTBa U NPOMbILLUTNTIEHHOCTW. Mol 3a60TMCS O 6e3yl'lpe‘-IHOM BbINMONTHEHN NHOUBUAYAIbHbIX 3aKa30B. Hawa
KOMaHOa ,EI,I/ISGIZHepOB cnocobHa npeanoXntb COBpeMeHHble HOuBUAyalbHbIE peLueHUA, YYUTbiBaloLlne
I'IOTpe6HOCTI/I KaXxgoro KrineHTta.
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Nuestra presencia en linea

Notre présence
en lighe

Mwinte Hac online
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\ Instagram

YouTube
a 4 EUROMILK
1.82K subscribe...
g m w @ 72 videos
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EUROMILK

We provide complete and
specialized solutions for farms
focused on efficient milk
production.

@euromilk
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Innovative technologies on your farm

Farming

Email

e

Home My Company About Pos

Be a team player

87



3

El cliente
satisfecho es
nuestra tarjeta
de visita.

4

Hawa BU3nTHas
KapTo4kKa -
OOBOJIbHbIE
KIUEeHTbI




Un client satisfait est
notre carte de visite
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EUROMILK, Przemystowa 5, 18-200 Wysokie Mazowieckie, Poland,
www.euromilk.pl, em@euromilk.pl, +48 690 384 454



